Tenk Község Önkormányzat

Szám: 1/2010. 02. 10.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2010. február 10-én, 9,00 órakor tartott munkaterv szerinti testületi üléséről
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme.

                          Jelen vannak: Török Margit polgármester

                                                  Rózsáné Balog Katalin alpolgármester 
                                                  Bakos József képviselő

                                                  Kecskés Csaba képviselő                

                                                  Kövesdi Tibor képviselő                                                        

                                                  Ózsvári Lászlóné képviselő                                                                              
                                                  Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő 
Igazoltan maradt távol:                 Kotrocó László képviselő                                     
Tanácskozási joggal:                    dr. Bőhm Béla jegyző

                                                 Farkas Istvánné gazdálkodási főmunkatárs
                                                 Mikó Béla könyvvizsgáló
A testületi ülést Török Margit polgármester vezeti. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt 9,00 órakor megnyitotta. Külön köszöntette Mikó Béla urat, könyvvizsgálót. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Kotrocó László képviselő munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a tanácskozásban.          

Ismertette, hogy a testületi ülés anyaga – az SZMSZ szabályozása alapján – hangrögzítésre kerül. 
Ezt követően javaslatot tett a testületi ülés napirendjére. A meghívó szerinti napirend megtárgyalását indítványozta.
Miután más javaslat nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.   

A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal, az alábbi napirendi pont megtárgyalása mellett döntött:

Napirend előtt:

Polgármester jelentést tesz:

· A lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról. 

· Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.   

Napirend:

                           Tárgy:                                                                             Előadó:

1.  A 2010. évi költségvetési rendelet beterjesztése.

    Előadó: Török Margit polgármester  

2. Tájékoztató a köztisztviselői cafeteria rendszer bevezetéséről, és a Közszolgálati Szabályzat módosításáról.

    Előadó: dr. Bőhm Béla jegyző  

3. A Képviselő-testület Hivatalának köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 22/2001. (X. 29.) sz. rendelet módosítása.

    Előadó: Török Margit polgármester   
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4. Tenk Község Közfoglalkoztatási tervének elfogadása.

    Előadó: Török Margit polgármester 

5. Bejelentések, indítványok
Napirend előtt:

Jelentés a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

(Az írásos jelentés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Miután a lejárt határidejű határozat végrehajtásával kapcsolatban sem, kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel azt. A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal jóváhagyólag tudomásul vette a jelentést.  

Átruházott hatáskörben hozott döntések.

(Az írásos beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

Miután a legutóbbi testületi ülés óta eltelt időben, átruházott hatáskörben, szociális ügyekben hozott döntésekkel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel azt. A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal jóváhagyólag tudomásul vette a beszámolót.

Az első napirendi pont megtárgyalása: 
Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. Előterjesztő szóbeli kiegészítése nem lévén a kérdések feltételére adta meg a lehetőséget.

Bakos József képviselő: A könyvtár esetében mit takar a 2,5 millió Ft összegű, kis értékű tárgyi eszköz beszerzés? A Csatornamű vonatkozásában a tervezett 8 millió Ft-ot kinek a banknak, vagy a kivitelezőnek tervezzük kifizetni? A 3,4 millió Ft. összegű jubileumi jutalom kifizetése mit takar? Milyen feladatra tervezett a nem rendszeres juttatások 300 e/Ft-ja, továbbá az állományba nem tartozók 1.680 e/Ft-ja? A belföldi kiküldetés 500 e/Ft-ját, továbbá a reprezentációra tervezett 600 e/Ft-ot túlzottnak tartom, annak tükrében, hogy járda a településen 2009-ben egy méter sem épült.

Farkas Istvánné gazdálkodási főmunkatárs: A könyvtár vonatkozásában 100 db. szék beszerzését tervezzük, a nagyterem berendezésére. A csatornaművel kapcsolatos 8 milliós előirányzat a kivitelező felé történő rész-teljesítés. Az önkormányzati igazgatás keretében megtervezett jubileumi jutalom két dolgozó jubileumát és 20 éves hűségjutalmát tartalmazza. A nem rendszeres juttatás 300 e/Ft-ja az önkormányzati ciklus záró rendezvényén kiosztandó tárgyi ajándék ellentételezése. A reprezentáció a 20 éves, ill. a jelenlegi 4 éves önkormányzati ciklus lezárása egy nagyobb szabású rendezvény keretében. Egy millió forint került tervezésre az Önkormányzat eddigi 20 évéről szóló könyv szerkesztésére és a Tenki Krónika kiadványaira. 
Kövesdi Tibor képviselő: A szennyvízzel kapcsolatos kamat meddig terheli az Önkormányzatot?       

Török Margit polgármester: A Takarékszövetkezettől 100 millió forint államilag kamattámogatott- és 50 millió forint kedvezményes kamatozású kölcsönt vettünk fel, a helyi polgárok megkötött Fundamenta szerződései figyelembe vételével. Az Önkormányzat 5 éves futamidőre vette fel a kölcsönt, de a kamatteher átvállalása nem jelenti azt, hogy a polgárok helyett majd az Önkormányzat fizeti vissza a hitelt. A megkötött lakossági szerződések alapján több mint 100 millió forint kellene, hogy rendelkezésre álljon a lejáratkor, 2010-ben. Aki nem módosította szerződését, a mutatkozó különbözetet ki kell majd fizetnie. Buta ember volt az, aki Fundamentában nem takarékoskodott, mert 30 %-os kamat más banki betétben nem érhető el, a hitellehetőségről már nem is beszélve.

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: Kérném, hogy a jobb tájékoztatás kedvéért a költségvetésről egy részletesebb, szöveges anyag, indokolás is készüljön, mert sok esetben nem látható át, hogy az előirányzat mire is kerül majd felhasználásra. A tervezett 9 millió forint összegű hitelt nem lehetne-e csökkenteni különböző takarékossági intézkedésekkel. Nem tudom mit takar a házi segítségnyújtásnál a részmunkaidős közalkalmazott sajátos juttatása? 
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Van-e még étkezési hozzájárulása, munkaruha juttatása? Az egyéb kiadások – pl. gép vásárlására szükség van-e? Mit takar a ki értékű tárgyi eszköz, egyéb anyag? Mi ez konkrétan? Kisbusz üzemeltetésénél az üzem- és kenőanyagot nekünk kell-e állni, vagy aki a falubuszt használja? A gépjárműadóból a tervezett 29 millió Ft. nem túl magas-e?

Farkas Istvánné gazdálkodási főmunkatárs: A házi segítségnyújtásnál a sajátos juttatás az előre nem tervezhető betegszabadságra nyújt fedezetet. A gondozónő kötelező juttatása a nyári-téli védőruha. Itt jegyzem, meg, hogy a dolgozó 3 éve nem kapott ilyen jellegű juttatást. A gépjárműadó a tárgyévi előírás és a tavalyi évről áthozott ki nem fizetett tartozás összege.                     
Török Margit polgármester: Sajnálatos tény, hogy rossz az adófizetési morál. Már a több mint egy évtizede változatlan összegű, évi 3000,- Ft kommunális adót sem fizetik meg a polgárok. A gépjárműadó behajtása sok esetben problémás, még az APEH sem tud adatot szolgáltatni az adós bankszámlájáról. Képviselő asszony előtt is ismert, hogy a közösségi kisbuszra havi 1500 km menetteljesítményt vállaltunk. A 11 Ha nyárfás erdő karbantartása is jelentős üzem- és kenőanyag felhasználással jár. A közmunkások nyáron folyamatosan nyírták a füvet a szennyvíztelep területén, melyet szerződésben vállaltunk. Mínuszban még nem zártunk egy alkalommal sem. 30 milliónál nagyobb a kintlévőségünk, ezt kell lehetőség szerint minél jobb hatásfokkal behajtani. A kis értékű tárgyi eszköz a költségvetésben nem nevesíthető. Az önkormányzatnál, a konyhán használt gépek, berendezések elromolhatnak, azok pótlására tervezett összeg. 

Miután további kérdés az anyaggal kapcsolatban nem hangzott el, Török Margit polgármester vitára bocsátotta az előterjesztést.

H o z z á s z ó l á s o k :                    
Mikó Béla könyvvizsgáló: A magam részéről is köszöntöm a Képviselő-testületet. Előrebocsátom, hogy a február 24-ei költségvetést tárgyaló ülésen nem biztos, hogy részt tudok venni. A költségvetési gazdálkodást illetően legfontosabb kérdés – a zárszámadást és a koncepciót is megelőzve – a költségvetés jóváhagyása, ezzel a polgármester felhatalmazása a bevételek beszedésére, a kiadások teljesítésére. A költségvetés a legfontosabb pénzügyi mozzanata a gazdálkodásnak, mely meghatározza, hogy a rendelkezésre álló forrásokat mire és hogyan használjuk fel. A könyvvizsgáló azt véleményezi, hogy az előterjesztés gazdaságilag, pénzügyileg megalapozott-e, megfelel-e a hatályos jogszabályoknak. 

A költségvetést jelen előterjesztett formájában elfogadásra javasoljuk. Mi teszi a költségvetést különlegessé? A ciklus utolsó évéről van szó. A tárgyévi költségvetés zárszámadását és a III. n. évi beszámolót már az új testületnek kell tárgyalnia. Ez a költségvetés fogja minősíteni a Képviselő-testület 4 éves munkáját. A normatívák 2009-hez képest csökkentek. Azt lehet elkölteni, ami rendelkezésre áll. Ami változott 9 év után, hogy a 217-es Korm. rendeletet a 292/2009-es váltotta fel. Részben módosultak a költségvetéssel kapcsolatos előírások, de a munka nem változott. Továbbra is február 15-ig kell beterjeszteni a költségvetést és 30 napon elfogadni. Nem változott a gördülő tervezés. Módosult viszont, hogy az I. negyedév folyamán nem kell módosítani a költségvetést, miután a költségvetés elfogadása szinte ebben az időben zajlik, nincs mit és min módosítani. Természetesen ennél részletesebb tájékoztatásra is van mód, de ez az anyag véleményem szerint igen részletes. A létszám meghatározása-, a működési költségek tervezése és a felújítás előírásszerű. Természetesen oda kell figyelni a folyamatos likviditásra, mert az állami normatívák, támogatások általában időben realizálódnak, de a helyi bevételek közül van ami nem realizálódik. Az előirányzatokon változtatni év közben is lesz lehetőség.

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: A kérdések kapcsán a kisbuszt is említettük. Célszerű lenne a kisbusszal a bejáró tanulókat szállítani a VOLÁN helyett. A 2010. évi költségvetésben tervezzük a Mikulás és a Karácsonyi ajándékozást 2009. évi szinten. Javaslom, hogy a Mikulás csomag helyett a gyermekek részére a Faluházban ünnepi műsort adjunk, így a keret 50 e/Ft-ra csökkenthető. A szülők is támogatnák ezt az elképzelést. Az idős emberek részére juttatott karácsonyi segély összegén is csökkenteni lehetne. Az egyéb dologi kiadás felét is le lehetne faragni. 
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Sok a hitelünk, megtakarításként a köztisztviselők nyelvpótlékát meg kellene szüntetnünk, hivatkozással arra, hogy az csak adható és nem is használják jelen munkakörükben. 

Török Margit polgármester: Képviselő asszony, a gyermekek várják a Mikulást. Nem javaslom sem a Karácsonyi ajándék mértékének csökkentését, sem a Mikulás ajándék jelenlegi formájának a megszüntetését.

dr. Bőhm Béla jegyző: A köztisztviselők részére angol, német és francia nyelv esetén alanyi jogon jár a nyelvpótlék. A többi nyelv esetén csak adható a juttatás. 

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: Bemutatja a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény adott szakaszainak kivonatát, javaslata alátámasztására.

dr. Bőhm Béla jegyző: A kivonatolt Ktv. 48. § (1) bekezdése mellett el kellene olvasni a (6) bekezdést is, mielőtt valamilyen költségvetési javaslatot megfogalmazunk!

Török Margit polgármester: Szavazásra tette fel, hogy a Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő költségvetési javaslatával érintett Mikulás csomag és Karácsonyi ajándék tervezett formájában és előirányzattal benne maradjon-e a 2010. évi költségvetésben? A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 nem ellenében az alábbi határozatot fogadta el:

1/2010. (II. 10.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő költségvetési javaslatát a Mikulás csomag megszüntetésével és a nyugdíjasok Karácsonyi ajándékával kapcsolatban. A tervezett juttatásokat változatlan előirányzattal a 2010. évi költségvetésben megtervezi.   
                                                                              Határidő: 2010. február 10.

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

Török Margit polgármester: ismerteti, hogy a Hanyi-menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás tegnapi ülésén a két társult település Átány és Hevesvezekény az ottani tagintézményekben foglalkoztatott közalkalmazottaknak bruttó 8000 Ft/hó melegétkeztetést biztosít az intézmények konyháin. Javaslom, hogy ennek a lehetőségét Tenk is biztosítsa a két tenki intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottaknak, melynek tárgyévi költségvonzata 2.088.000,- Ft. Az étkezési lehetőség kizárólag az Önkormányzat közkonyháján vehető igénybe. Indítványozza a 2010. évi költségvetési javaslat ennek megfelelő módosítását. 
A Képviselő-testület a javaslattal egyetértett és egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

2/2010. (II. 10.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Hanyi-menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Tenk községi tagintézményeiben foglalkoztatott közalkalmazottak részére havi, bruttó 8000,- Ft értékben melegétkeztetési lehetőséget biztosít a közkonyhán, és ennek 2010. évi 2.088.000,- Ft összegű költségkihatását a 2010. évi Önkormányzati költségvetésbe beépíti.  
                                                                                   Határidő: 2010. február 10.

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

Török Margit polgármester: Miután további költségvetési javaslat nem hangzott el, a módosításokkal együtt szavazásra teszi fel a 2010. évi költségvetés tervezési normatíváit. A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

4

3/2010. (II. 10.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beterjesztett 2010. évi költségvetés főbb számait a napirend keretében végrehajtott módosítással együtt elfogadja, kéri azok végszavazásig történő bedolgozását a tervezetbe. 

                                                                                   Határidő: 2010. február 24.

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

A második napirendi pont megtárgyalása: 
dr. Bőhm Béla jegyző: ismerteti,hogy a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetését megalapozó egyes törvények módosításáról szóló 2009. évi CIX. törvény módosította a Ktv.-t, és az eddig biztosított juttatások egy része helyett bevezette a kötelező cafetéria-juttatást. A törvény módosulása és a személyi jövedelemadózás 2010. évi szabályainak megváltozása szükségessé teszi az önkormányzati rendelet és a Közszolgálati Szabályzat módosítását is. A kifizetés rendjére, módjára, visszafizetés rendjére, adatszolgáltatás tartalmára és módjára a Kormány kapott rendeletalkotási felhatalmazást. A köztisztviselők cafeteria-juttatásának részletes szabályait a 305/2009. (XII. 23.) Kormány rendelet állapítja meg. A törvény új rendelkezései 2010. január 1-én léptek hatályba. Ismerteti a cafeteria juttatások minimális, maximális mértékét, körét, az adózási szabályokat. Ismerteti, hogy a 2010. évi Önkormányzati költségvetés tervezete a 420.000,- Ft-os cafeteria juttatást illetően úgy került összeállításra, hogy a köztisztviselők legalább a melegétkeztetést és a ruhapénzt 2010-ben is megkapják. Természetesen a dolgozó joga választani a cafeteria juttatásokból és ezt 2010. március 1-ig kell közölnie a munkáltatóval.

A Képviselő-testület a jegyző tájékoztatóját a cafeteria rendszer bevezetéséről, és a Közszolgálati szabályzat módosításáról jóváhagyólag tudomásul vette. 
Miután sem kérdés, sem, hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a 2010. évi köztisztviselői cafeteria keret meghatározására vonatkozó javaslatot. A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el: 

4/2010. (II. 10.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek 2010. évi cafeteria keretét személyenként, bruttó 420.000,- Ft-ban állapítja meg.

                                                                                   Határidő: 2010. február 10.

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

                                                                                             dr. Bőhm Béla jegyző

dr. Bőhm Béla jegyző: Indítványozza, hogy a Képviselő-testület rendkívüli juttatásként állapítson meg Török Margit polgármester asszony részére (2 x 49.000,- Ft), összesen bruttó 98.000,- Ft rendkívüli juttatást.  

A javaslattal a Képviselő-testület egyetértett. A javaslatot Rózsáné Balog Katalin alpolgármester tette fel szavazásra. A Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el: (Török Margit polgármester személyes érintettsége okán nem vett részt a döntéshozatalban.)        
5/2010. (II. 10.) sz. Képviselő-testületi határozat:
Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete Török Margit polgármester részére a közszféra dolgozóit megillető 2 x 49.000,- Ft, összesen bruttó: 98.000,- Ft rendkívüli juttatást állapít meg februári és márciusi kifizetéssel.    
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                                                                                   Határidő: 2010. február 15. és március 15.

                                                                              Felelős: Rózsáné Balog Katalin alpolgármester

A harmadik napirendi pont megtárgyalása:

Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. Tájékoztatja a testületet, hogy a rendelet módosítása a köztisztviselői cafeteria rendszer bevezetésével, az alanyi jogon járó juttatások megszüntetésével áll összefüggésben.
Miután a rendelet-tervezettel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, szavazásra tette fel a tervezetet. A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:  
TENK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

Képviselő-testületének

1/2010. (II. 16.) rendelete

a Képviselő-testület Hivatalának köztisztviselőit megillető juttatásokról és támogatásokról szóló 22/2001. (X. 29.) rendelet módosításáról

1. §

A rendelet preambuluma helyébe a következő szabályozás lép:

„Tenk község Önkormányzat Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény (a továbbiakban: Ktv.) 4. §-ában kapott felhatalmazás- és a Ktv. 44/A. §-a, 49/H. §-a, 49/J. §-a alapján, figyelemmel a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 13. §. (2) bekezdésére is, az alábbi rendeletet alkotja:”

2. § 

A rendelet 1. §-a helyébe a következő rendelkezés lép: 

„1. § (1) E rendelet hatálya Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testületének Hivatalában foglalkoztatott köztisztviselőkre terjed ki.

(2) A rendelet 7. § (2)-(3) bekezdéseiben meghatározott szociális támogatások azokat a nyugállományú köztisztviselőket illetik meg, akik a Hivataltól, - illetve jogelőd szervezetétől – kerültek nyugállományba.

(3) A rendeletben meghatározott szabályokat a foglalkoztatási jogviszonyban lévő polgármesterre is értelemszerűen alkalmazni kell.” 

3. §

A rendelet 2. § (1) bekezdése hatályát veszti.

4. §

A rendelet Szociális és Jóléti juttatások címszó alatt, a következő 4/A. §-al egészül ki:
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 „ 4/A. § (1) A köztisztviselő részére az Önkormányzat cafeteria-juttatást biztosít. A juttatásokra és a támogatásokra adott évben kifizethető keretösszeget a Képviselőtestület a költségvetési rendeletében egy-összegben állapítja meg.

(2) A juttatások, illetve támogatások formáit, mértékét, feltételeit külön-külön a jelen rendelet, és A köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény 49/F. §-a alapján a jegyző a Közszolgálati Szabályzatban „Cafeteria” címszó alatt határozza meg.

(3) A hivatal költségvetésében szociális és kegyeleti támogatások céljára fedezetet kell biztosítani (szociális keret). A szociális keret konkrét támogatási formák szerinti megoszlását a Közszolgálati Szabályzatban a jegyző állapítja meg.”

5. §

A rendelet 4. § (1) és (2) bekezdése hatályát veszti.

6. §

A rendelet 4. § (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 

„(3) Az anyakönyvvezetők részére a szertartások színvonalas megrendezése érdekében kétévente a köztisztviselői illetményalap 150 %-ának mértékéig ruházati költségtérítés állapítható meg.

7. §

A rendelet Étkezési hozzájárulás címszó alatti 5. §-a hatályát veszti.

8. §

A rendelet Egyéb juttatásokat megállapító 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„7. § (1) A köztisztviselőt munkába járáshoz utazási költségtérítés illeti meg, amely az autóbuszbérlet 80 %-a. (Ktv. 49/H. (1) bek. a) pont).

(2) A nyugállományú köztisztviselő, polgármester a Ktv 49/J. (2) bekezdésére figyelemmel a mindenkori költségvetési rendeletben biztosított szociális keret terhére az alábbi pénzbeli és természetbeni támogatásokban részesülhet:

      a.) eseti szociális segély,

      b.) jövedelem kiegészítés,

      c.) temetési segély,

      d.) kedvezményes étkeztetés.

(3) A szociális támogatások körültekintő felhasználásának biztosításáról, a nyugállományú köztisztviselő szociális helyzetének folyamatos figyelemmel kíséréséről, az igényjogosultságról szóló döntés előkészítéséről a jegyző a személyzeti feladatokat  ellátó köztisztviselő útján gondoskodik.

(4) A rendelet 7. § (2) bekezdésében foglalt támogatások megállapítására kérelem alapján kerülhet sor. A kérelmeket az érintett köztisztviselő, vagy a vele közös háztartásban élő házas-, illetve élettársa és gyermeke adhatja be. 

(5) A kérelmekről az igazgatási feladatot ellátó köztisztviselő előterjesztése alapján a jegyző dönt.”

9. §

A rendelet 7/A. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A köztisztviselőt, polgármestert egyenes-ági rokona, házastársa halála esetén – kérelmére – temetési segély illeti meg, melynek összege az önkormányzatnál hatályos illetményalap 200 %-a.”
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10. §

(1) Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatálya.

(2) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon hatályát veszti.

(3) A rendelet –  helyben szokásos módon történő – kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

A negyedik napirendi pont megtárgyalása:

Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend – a Regionális Munkaügyi Központ Hevesi Kirendeltsége által változatlan tartalommal elfogadásra javasolt – anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták.
Miután a 2010. évi Közfoglalkoztatási tervel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra bocsátotta azt. A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

6/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2010. évi Közfoglalkoztatási tervet megismerte, az abban foglaltakat változatlan tartalommal jóváhagyja.

                                                                               Határidő: 2010. december 31.

                                                                               Felelős:    Török Margit polgármester
Az ötödik napirendi pont megtárgyalása:

- Rendőrkapitányság tájékoztatója:

Török Margit polgármester: ismerteti a Hevesi Rendőrkapitányság, Mezei Zsolt alezredes úr által küldött levelét, miszerint a kapitányság körzeti megbízottja, Tóth Csaba r. főtörm. minden hétfőn, 13,00 és 15,00 óra között kihelyezett ügyeletet tart Tenken, a volt posta helyiségben kialakított irodán. A Kmb.-s sürgős esetben telefonon is elérhető, a 20-776-8040-es telefonszámon. 

- Háziorvosi ellátás:    
Török Margit polgármester: tájékoztatja Képviselő-testületet, hogy a Tenk községi háziorvosi körzet dr. Adnanné dr. Kincs Hentiette háziorvos felmondását és távozását követően helyettesítéssel került ellátásra. 

„Az egészségügyről” szóló 1997. évi CLIV törvény 152. § (1) bekezdése, valamint „helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdése szerint a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében többek között gondoskodik a háziorvosi alapellátásról. Ennek alapján Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 32/2009. (VII. 2.) számú határozatában döntött arról, hogy 2009. szeptember 1-től 2010. február 28-ig a háziorvosi ellátást helyettesítéssel oldja meg. A Polgármester a helyettesítéssel Dr. Simonváros Sándor nyugalmazott háziorvost bízta meg.

A praxisra érvényes működtetési jog „az önálló orvosi tevékenységről” szóló 2000. évi II. törvényben foglaltak szerint egy olyan vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető. 

· a működtetési jogot a korábbi háziorvos 6 hónapon belül ingyenesen vagy visszterhesen elidegenítheti.

A fenti törvénynek megfelelően dr. Adnanné 2010. február 28-ig jogosult a működtetési jog, vagy a praxis értékesítésére. 

Amennyiben a praxis értékesítése nem történik meg a 6 hónap leteltével, a praxishoz tartozó működtetési jog visszakerül az önkormányzathoz. 
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Javasolja, hogy a praxis pályázat útján történő betöltéséig a testület dr. Simonváros Sándor ny. háziorvos megbízását 2010. június 30-ig hosszabbítsa meg, s írjon ki pályázatot a háziorvosi feladat ellátása betöltésére, 2010. március 1. napját követően. Tájékoztatja a testületet, hogy az állás iránt eddig négyen érdeklődtek. 

Miután a javaslattal kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra tette fel azt. A Képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
7/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tenk községi háziorvosi körzet ellátására – amennyiben az, 2010. február 28-ig a jogosult által nem kerül értékesítésre – pályázatot ír ki. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozati javaslat mellékletében szereplő pályázati szöveget jelentesse meg a helyben szokásos módon, valamint küldje meg az Egészségügyi Közlöny szerkesztőségének egy alkalommal történő megjelentetésre. 

A pályázati eljárás befejezéséig egyetért a helyettesítő háziorvos megbízásának meghosszabbításával.   

                                                                       Határidő: 2010. március 15. – pályázat kiírására

                                                                                       2010. június 30. – pályázat elbírálására 

                                                                       Felelős:   Török Margit polgármester

Pályázat belterületi földutak szilárd burkolására: 

Török Margit polgármester: ismerteti, hogy a leghátrányosabb kistérségek számára biztosított LHH kisprojekt keretében Tenk három földút – Mikszáth, Vöröshadsereg, Felszabadulás – szilárd burkolására 21,3 millió Ft támogatást kaphat, 5 %-os önrész biztosítása mellett. Az útburkolat mellett a járda és az árok is kiépítésre kerül. Az utak állagát tekintve kátyúzásra is szükség lenne, de a pályázat csak földút szilárd burkolására lett kiírva. A bruttó 22,4 millió Ft-os bekerülési költség az építés mellett tartalmazza a járulékos költségeket is. Javasolja a pályázat 5 %-os önrész melletti benyújtását.

A javaslattal a Képviselő-testület egyetértett és egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el: 

8/2010. (II. 10.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be az Észak-Magyarországi Regionális Operatív Program Kisléptékű településfejlesztés vidékfejlesztési program az LHH kistérségben Tenk községi belterületi földutak – Mikszáth út, Vöröshadsereg út és Felszabadulás út – szilárd burkolattal történő ellátására. Kódszáma: ÉMOP-2009-3.1.3/B. 

A fejlesztés forrásösszetétele:        
                                                                            adatok Ft-ban

	Megnevezés


	    2010. év



	Saját forrás


	 1.121.053



	Hitel


	

	Támogatásból igényelt összeg
	21.300.000  

	Egyéb támogatás (nevesítve)
	

	Egyéb forrás
	

	Összesen
	22.421.053   
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A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a pályázati önerőt az Önkormányzat 2010. évi Költségvetésében fejlesztési célú előirányzatként betervezi.

                                                                            Felelős: Török Margit polgármester 

                                                                            Határidő: Értelem szerint és folyamatos

Egyebek:   
Török Margit polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a költségvetés II. fordulóban történő tárgyalására két hét múlva, február 24-én kerül sor, melyülés keretében Közmeghallgatást is tartunk.

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a lámpaoszlopokról a karácsonyi díszkivilágítás mikor kerül lebontásra?

Török Margit polgármester: Miután oszloponként 60.000,- Ft a fel-, ill. leszerelés eddig ezért nem került rá sor. Néhány héten belül ennél kedvezőbb kondíciók mellett fogjuk leszereltetni a díszkivilágítást.      
Miután további indítvány, javaslat nem hangzott el, Török Margit polgármester 10,40 órakor berekesztette az ülést. 

kmf.

Török Margit                                                                                                          Dr. Bőhm Béla 

  polgármester                                                                                                           jegyző
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