Tenk Község Önkormányzat

Szám: 8/2009. 09. 30.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2009. szeptember 30-án, 9,00 órakor tartott munkaterv szerinti testületi üléséről
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme.

                          Jelen vannak: Török Margit polgármester

                                                  Rózsáné Balog Katalin alpolgármester 
                                                  Bakos József képviselő

                                                  Kecskés Csaba képviselő                

                                                  Kotrocó László képviselő                                     
                                                  Kövesdi Tibor képviselő                                                        

                                                  Ózsvári Lászlóné képviselő                                                                              
                                                  Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő 
Tanácskozási joggal:                    dr. Bőhm Béla jegyző

A testületi ülést Török Margit polgármester vezeti. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt 9,00 órakor megnyitotta.          

Ismertette, hogy a testületi ülés anyaga – az SZMSZ szabályozása alapján – hangrögzítésre kerül. 
Ezt követően javaslatot tett a testületi ülés napirendjére. A meghívó szerinti napirend megtárgyalását indítványozta.
Miután más javaslat nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.   

A Képviselő-testület egyhangú, 8 igen szavazattal, az alábbi napirendi pont megtárgyalása mellett döntött:

Napirend előtt:

Polgármester jelentést tesz:

· A lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról. 

· Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről.   

Napirend:

                           Tárgy:                                                                             Előadó:

1. Tájékoztató az adóügyi ügyintézés helyzetéről. 

Előadó: dr. Bőhm Béla jegyző
2. Tájékoztató a Hevesi Kistérség Többcélú Társulása 2009. I. félévi munkájáról.

Előadó: Török Margit polgármester

3. Bejelentések, indítványok.

Napirend előtt:

(Az írásos jelentés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Miután a lejárt határidejű határozat végrehajtásával kapcsolatban sem, kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel azt. A Képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal jóváhagyólag tudomásul vette a jelentést.  
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(Az írásos beszámoló csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

A legutóbbi testületi ülés óta eltelt időben, átruházott hatáskörben, szociális ügyekben hozott döntésekkel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel azt. A Képviselő-testület 8 igen egyhangú szavazattal jóváhagyólag tudomásul vette a beszámolót.

Az első napirendi pont megtárgyalása:
Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. Szóbeli kiegészítésre dr. Bőhm Béla jegyzőnek adta meg a szót.

dr. Bőhm Béla jegyző: Nagy Istvánné adóügyi főmunkatárs közel 9 hónapja tartó betegsége folytán jómagam állítottam össze a tájékoztatót az adóhatósági feladatok ellátásról, több mint 30 évi közigazgatási pályafutásom alatt először. Mint ismeretes Nagyné bejelentette, hogy – rokkantságára tekintettel – munkájára a jövőben nem számíthatunk, így az adóhatósági feladatok ellátását, a szociális ügyekkel együtt Pásztorné veszi át.

Török Margit polgármester: Miután az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés nem hangzott el, az észrevételek, hozzászólások megtételére adok lehetőséget.

Bakos József képviselő: A község lakosságának adófizetési moráljával nincs gond. A gépjármű adó vonatkozásában is javult a helyzet. A talajterhelési díj bevétel 0 %-os.

dr. Bőhm Béla jegyző: A talajterhelési díj vonatkozásában előbbre léptünk. Minden bevallás, okirat és dokumentum rendelkezésünkre áll a határozatok meghozatalához. A mai napig 40 db. határozat meghozatalára került sor, de reménykedem, hogy október 20-ig valamennyi postázásra kerül. 

Kövesdi Tibor képviselő: A bírósági eljárás megállapította, hogy a Társulat szabálytalanul alakult meg. Nehogy vissza kelljen fizetni a talajterhelési díjat.

Török Margit polgármester: Nem hivatalos információ szerint a Heves Megyei Bíróság határozata ellen nem nyújtottak be fellebbezést. Bíró úr egy köztes megoldást választott. Megállapította, hogy helytelen volt az alapítás, ennek ellenére a Társulat cégbejegyzése megtörtént. A bíróság a Társulat alapítástól - 2009. július 3-ig hozott, valamennyi döntését, határozatát érvényesnek nyilvánította. Amint kézhez kapjuk a Cégbíróság törlésről szóló jogerős határozatot, Ügyvéd úr tájékoztatni fogja a tagságot, a testületet a döntés lényegéről. A talajterhelési díjfizetési kötelezettség független a bírósági eljárástól. Törvény mondja ki, hogy annak az ingatlannak fizetnie kell, ahol a közcsatornára fizikailag rá lehet kötni, de az nincs bekapcsolva a közszolgáltatásba. Más kérdés, hogy három-négy tenki polgár összeszedte az ismeretségi köréből a bevallás nyomtatványokat és azokat „nemlegesen” egy udvariatlan és személyeskedő levél kíséretében jegyző úrnak visszaküldték. A Heves Megyei Vízművek ZRt. köteles kiadni minden ingatlan vízfogyasztását. Ennek tükrében azon személyek felelőssége áll fenn, akik félreinformálják és felbiztatják az embereket. Szomorú, hogy a szegény emberek is ebbe a hibába esetek. Már a napokban többen megkerestek, hogy rá szeretnének kötni a hálózatra. Jó lenne, ha nem lenne több kellemetlensége a polgároknak. A vállalkozók gépjármű- és építményadója példásan fizetve van, annak ellenére, hogy a vállalkozások ma igen nehéz helyzetben vannak.

Miután további hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a tájékoztatót. A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:    

45/2009. (IX. 30.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal adóhatósági munkájáról készült tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi.

                                                                                Határidő: 2009. szeptember 30.

                                                                           Felelős:    dr. Bőhm Béla jegyző
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A második napirendi pont megtárgyalása: 
Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. Van-e szóbeli kiegészítés, kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Miután sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester ismertette, hogy a Többcélú Társulás munkájáról szóló írásbeli előterjesztést a Társulás munkaszervezete állította össze. Községünk részt vett a Társulás keretei között szervezett közmunka programban. 10 %-os önrész mellett Honda kistraktort és számos kéziszerszámot kaptunk. Gyarapodott a település, szépen karbantartottak köz- és zöldterületeink. Az anyag a tényeket, korrekt, pontos számbavétellel tartalmazza. Ezt követően szavazásra tette fel a tájékoztatót. A Képviselő-testület 8 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:    

46/2009. (IX. 30.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete Török Margit polgármesternek a Hevesi Kistérség Többcélú Társulása keretei között végzett munkájáról készült tájékoztatót jóváhagyólag tudomásul veszi.  
                                                                                Határidő: 2009. szeptember 30.

                                                                           Felelős:    Török Margit polgármester

A harmadik napirendi pont megtárgyalása: 
- Anyakönyvvezető megbízása:

Török Margit polgármester: indítványozza, hogy Nagy Lászlóné főmunkatárs, anyakönyvvezető betegségére tekintettel a testület bízza meg dr. Bőhm Béla jegyző urat az anyakönyvvezetői feladatok ellátásával. Jegyző úr teljes közű anyakönyvi szakvizsgával rendelkezik.

A javaslattal a Képviselő-testület vita nélkül egyetértett és egyhangú, 8 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

47/2009. (IX. 30.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete Tenk községben, mint anyakönyvi kerületben, dr. Bőhm Béla jegyzőt – aki 10950 számon, Egerben 1984. február 15. napján teljes anyakönyvi szakvizsgát tett – az anyakönyvvezetői feladatok ellátásával határozatlan időre megbízza.

                                                                           Határidő: 2009. szeptember 30. és folyamatos

                                                                           Felelős:    Török Margit polgármester

- Idősek napi megemlékezés: 

Török Margit polgármester: tájékoztatja a testület tagjait, hogy a negyedik idősek napi megemlékezésre holnap, 2009. október 1-én kerül sor 16,00 órai kezdettel a Szent Imre Általános Iskola tornatermében. Minden testületi tagot szeretettel hívunk és várunk a rendezvényre. A színvonalas gyermekműsor mellett csekély ajándékkal kedveskedünk a község idős polgárainak

- Egyebek, kérdések, indítványok:         
Kotrocó László képviselő: Az orvosi ellátással kapcsolatban kérdezném, hogy az előző doktornővel hányadán állunk?

Török Margit polgármester: Mint ismeretes Kincs doktornő közel 6 millióért ajánlotta fel megvásárlásra Önkormányzatunknak praxisban használt eszközeit. A háziorvosi szolgálat működtetéséhez szükséges, kötelező eszközöket kb.: 200 e/Ft-ért sikerült beszereznünk. Doktornő nem adta át a betegek 10 éves személyi anyagát a helyettesítő háziorvosnak. 
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Szakemberek arról tájékoztattak, hogy ez jogsértő. A Megyei Kórházban a doktornő jelenlegi fölöttese is szólt az érdekünkben, hogy adathordozón adja át részünkre az anyagot, ennek ellenére mind a mai napig nem kaptuk azt meg. A beteg nyilvántartást tartalmazó programot a doktornő 285 ezer forintért lett volna hajlandó eladni részünkre. A program valamennyi szolgáltatónál ingyenes, csak a havi frissítésért kell 10-12 ezer forintot fizetni. Az ÁNTSZ egy semmitmondó levelet küldött érdeklődésünkre, hogy jelen helyzetben mi a követendő eljárás. Az adatvédelmi biztos hivatal befogadta levelünket, de még érdemi választ nem adott kérdéseinkre. Annál is inkább nehéz helyzetben vagyunk, mert most adatokra lenne szükség az új típusú influenza elleni védőoltások igényléséhez. A nehézségek ellenére jó úton haladunk, s a polgárok is kezdik elfogadni az új helyzetet.

Ózsvári Lászlóné képviselő: Mi a helyzet a postával ?

Török Margit polgármester: Varga Attila vállalkozó, volt tenki lakos nyerte el a postapartner program keretében kiírt tendert. A Hivatalt személyesen nem kereste fel, csupán telefonon érdeklődött nálam a helyiség további bérlése iránt. A posta illetékese telefonon megnyugtatott, hogy amennyiben a vállalkozó nem tudja a feladatot ellátni, úgy a posta tovább szolgáltat a településen.

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: A közintézmények szennyvízhálózatra történő rákötése megtörtént-e?

Török Margit polgármester: Az intézmények rákötése a csatornahálózatra elsők között megtörtént. Az intézmények a társulati hozzájárulás jelentős hányadát befizették, a még fennálló tarozásukat – az időközben megalakult Intézményfenntartó Társulás keretében – fogják rendezni.

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: Az óvodában van angol- és zeneoktatás. A gyermekek átkerülnek az általános iskolába ahol az első- és második osztályban nem tanítják ezeket a tárgyakat.    Több szülő kérte, hogy az önkormányzat vállalja fel ennek a finanszírozását, hogy a gyermekek folyamatos képzést kapjanak. 200-300 e/Ft-ba kerülne, hogy legalább szakkör szinten megvalósuljon ezen tárgyak oktatása.       
Török Margit polgármester: Képviselő asszony látom nincs kellően tisztában az önkormányzati költségvetés 2009. évi koncepciójával. Az állam 120 milliárd forintot von el az önkormányzatoktól. Épp a szociális, az egészségügyi és az oktatási feladatok a fő irányai a takarékosságnak. Tenk eddig is sokat tudott adni a környező településekhez képest, de a normatívák további csökkentése minket is nehéz helyzet elé állít. Egyébként tárgyban már nem is testületünk, hanem a Társulás az illetékes, de ebben az esetben az Átányi tagiskolában is be kell vezetni a fakultatív oktatást, ahol nem biztos, hogy erre igény is van.      
Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: Én a tehetséges gyermekekért aggódom, akiknek a szülei nem tudják ezt megfizetni. Nem értem, hogy voltaképpen miért is társultunk? Nem is kellett volna nekünk ez a társulás!

Rózsáné Balog Katalin alpolgármester: Mint az iskola nevelője, szerényen jegyzem meg Szalmásiné képviselő asszony felvetésével kapcsolatban, hogy amennyiben nem társultunk volna a szomszédos településekkel, az iskolánk már megszűnt volna.             
Török Margit polgármester: A társulás évi 20 millió pluszt hozott Önkormányzatunknak. Kicsik vagyunk, és ha Erdőtelek község az átjáró tanulókkal kapcsolatban bekeményítene, jelentős támogatástól esnénk el. A tárulás keretében folyamatban van az iskola tetőzetének felújítása, az óvoda nyílászáróinak cseréje. Jelen helyzetben azt próbáljuk megőrizni, fejleszteni, korszerűsíteni amink van. Jómagam is pedagógus vagyok. Nyelv, zene, sport, azok a területek, amit erősítenünk kell, de meg kell teremteni ennek anyagi feltételeit. Csak szerényen jegyzem meg, hogy eddig 3 gyermek született Tenken, s a jelenlegi első osztályos létszám tükrében tanulócsoportot nem is indíthattunk volna 2009 szeptemberében.
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Miután további indítvány, javaslat nem hangzott el, Török Margit polgármester 10,40 órakor berekesztette az ülést. 
kmf.
Török Margit                                                                                                          Dr. Bőhm Béla 

  polgármester                                                                                                           jegyző
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