Tenk Község Önkormányzat

Szám: 3/2009. április 08.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2009. április 8-án, 9,00 órakor tartott rendkívüli testületi üléséről
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme.

                          Jelen vannak: Török Margit polgármester

                                                  Rózsáné Balog Katalin alpolgármester 
                                                  Bakos József képviselő

                                                  Kecskés Csaba képviselő                

                                                  Kotrocó László képviselő                                     
                                                  Ózsvári Lászlóné képviselő                            
Igazolatlan maradt távol:               Kövesdi Tibor képviselő                                                        
                                                  Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő

Tanácskozási joggal:                    dr. Bőhm Béla jegyző

A testületi ülést Török Margit polgármester vezeti. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt 9,00 órakor megnyitotta. Ismertette, hogy az ülésről távolmaradt képviselők Szalmásiné Racsek Ágnes és Kövesdi Tibor előzetesen szóban bejelentették, hogy nem tudnak részt venni az ülésen.    

Ismertette, hogy a testületi ülés anyaga – az SZMSZ szabályozása alapján – hangrögzítésre kerül. 
Ezt követően javaslatot tett a rendkívüli testületi ülés napirendjére. A meghívó szerinti napirend megtárgyalását indítványozta.
Miután más javaslat nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.   

A Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, az alábbi napirendi pontok megtárgyalása mellett döntött:

Napirend:

                           Tárgy:                                                                             Előadó:

1.) 2009. évi Közbeszerzési terv elfogadása.

Előadó: Török Margit polgármester

2.) 2009. évi Közfoglalkoztatási terv elfogadása.

Előadó: Török Margit polgármester

3.) EMVA kisbusz üzemeltetési szabályzata.

Előadó: Török Margit polgármester

4.) Indítványok, javaslatok.

Az első napirendi pont megtárgyalása:

Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. Jegyző urat kérem fel szóbeli kiegészítésre. 
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dr. Bőhm Béla jegyző: A közbeszerzési törvény módosítása révén a 2009. évi Közbeszerzési tervet az Önkormányzat internetes honlapján is közzé kell tenni. Az előterjesztés a még szilárd burkolattal ellátatlan utak (útszakaszok) kiviteli terv és építési engedély szerinti szilárd burkolattal történő ellátását célozza meg 60-90 %-os támogatottság mellett. A kiviteli tervek rendelkezésre állnak, és az Útügyi hatóság Építési engedélyei is hatályosak. 
Török Margit polgármester: 2009. április 1.-étől változnak a közbeszerzési értékhatárok. Cél a sáros, nehezen járható utak rendbetétele. A tenki honlap kezelőjével havi 15 e/Ft-os díj és egyszeri költség fizetése mellett szerződést kötöttünk, hogy a köznyilvánosság követelményének mindenben eleget tudjunk tenni. A közbeszerzési terv mellett a honlapra kerülnek majd a testületi jegyzőkönyvek, helyi rendeletek. Az előterjesztéssel kapcsolatos kérdések feltételére adok lehetőséget.

Ózsvári Lászlóné képviselő: Az egyik számadat egy nullával többet tartalmaz elírás miatt, kérem javítani. Milyen hosszú a tervezett útépítés?

Török Margit polgármester: Az utak és tartozékai méretezését, nominális adatait a tervek tartalmazzák. Forrás esetén a Mikszáth, a Vöröshadsereg és a Felszabadulás úttal kezdenénk. Rövid szakaszokról van szó, a három út hossza nem haladja meg az egy kilométert. 

Miután további kérdés nem hangzott el, Török Margit polgármester a hozzászólásokra adott lehetőséget.

Bakos József képviselő: Meglepett a hét utcanév, mely természetesen nagyságrendjét tekintve nem sok. 90 %-os támogatás mellett meg lehetne oldani a teljes beruházás egyidejű kivitelezését. Meg kell próbálni. Szerencsére a csatornahálózat elkészült, így nem lesznek az utak megépítésük után feltúrva.              
Miután további hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatot. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta: 

4/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. évben lefolytatandó közbeszerzési eljárást tartalmazó tervezetet megismerte, az abban foglaltakat jóváhagyja.
                                                                                 Határidő: 2009. december 31.

                                                                                 Felelős:    Török Margit polgármester

A második napirendi pont megtárgyalása:

Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. A közfoglalkoztatási terv a Kormány „Út a munkához” programja részeként, az aktív korú, nem foglalkoztatott polgárok foglalkoztatását tartalmazza, ütemezi. A foglalkoztatással járó munkabért és közterheit az Önkormányzatnak kell előlegezni, nem beszélve a szerszámokkal, munkaruhával történő ellátásról, a kamatveszteségről, melyet nem támogat az állam. A II. negyedévben hét fő foglalkozatását tervezzük. Az előterjesztéssel kapcsolatos kérdések feltételére adok lehetőséget.

Bakos József képviselő: Ki fogja össze ezeket az embereket?

Kotrocó László képviselő: Teljesítmény-bérezésre van-e lehetőség? 

Kecskés Csaba képviselő: Az intézményi őrzés, védelem milyen munkát takar?

Török Margit polgármester: Nem adnak rá sem pénzt, sem embert. Tenknek a 20 fős nem foglalkoztatott létszám alapján 0,21 irányító személy járna. A foglalkoztatással kapcsolatos munkaügyi adminisztrációról már nem is beszélve. Teljesítménybérezésre nincs lehetőség, 8 órás foglalkoztatás esetén a minimálbér jár a dolgozónak. A szennyvízelhelyező telep vonatkozásában merült fel az őrzés, védelem lehetősége.
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Miután további hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a 2009. évi közfoglalkoztatási tervet. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta: 

5/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2009. évi Közfoglalkoztatási tervet megismerte, az abban foglaltakat jóváhagyja.
                                                                                 Határidő: 2009. december 31.

                                                                                 Felelős:    Török Margit polgármester

A harmadik napirendi pont megtárgyalása:

Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. Ismerteti, hogy a Szabályzat megalkotását alapvetően az EMVA pályázaton elnyert közösségi busz üzemetetése motiválta. Az előterjesztéssel kapcsolatos kérdések feltételére adok lehetőséget.

Bakos József képviselő: Ki vezeti a buszt?

Rózsáné Balog Katalin alpolgármester: A szabályzat mezőgazdasági erőgépek üzemetetését is tartalmazza. Mire vonatkozik ez? 

Török Margit polgármester: A közösségi buszt Kovács Rafael vezeti, de más is vezetheti, akit a polgármester ezzel megbíz és van jogosítványa. Az önkormányzat kistraktorral, fűkaszákkal rendelkezik, ezek üzemanyag felhasználását és elszámolását is rendezi a szabályzat. 

Miután további kérdés nem hangzott el, Török Margit polgármester a hozzászólásokra adott lehetőséget.

Bakos József képviselő: Jobb lett volna egy kicsit nagyobb jármű, mert ezzel csak hét gyermek szállítható, gondolok itt a kísérőre is. Tarnazsadányon 19 személyes busz van, jobb lett volna egy ilyen, mert nagyobbra gondoltunk. Mire lehet használni a közösségi kisbuszt? 

Kotrocó László képviselő: Indítványozom a 4. sz. melléklet pontosítását, hogy a közösségi kisbuszt csak vezetővel lehessen igényelni, mint azt a szabályzat egyébként is tartalmazza. Átány is igénybe veheti a kisbuszt? 
Török Margit polgármester: A pályázatban és a szabályzatban foglalt célokra használható. Példaként említeném, hogy a betegeket szerdánként felülvizsgálatra lehetne vinni Hevesre a rendelőintézetbe. A gépjárművet értékesítő Cég vállalta, hogy 3 évig fizeti a CASCO-t és biztosítja a jármű ingyenes szervizelését. A pályázat elkészítésékor 2007-ben a pályázatírók 1500 km-es havi fuvarmennyiséget prognosztizáltak. A gazdasági válságot nem láttuk előre, ezt a fuvarmennyiséget ma nem tudjuk felvállalni. Ezt Kiss Péter kancellária miniszter úr felé tolmácsoltam is egy értekezleten. Ő osztotta ebbéli véleményemet. A kisbuszt a tenki oktatási intézménybe járó gyermekek közösségi célra ingyenesen használhatják, mint amire e rövid idő alatt volt is már példa. Átány hasonló kisbuszra pályázott.     

dr. Bőhm Béla jegyző: A szabályzat 4. sz. melléklet b) pontját kiegészítjük, hogy az a közösségi kisbuszra nem vonatkozik.

Miután további hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a módosítással együtt, a gépjármű üzemeltetési szabályzatot. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:
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6/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gépjármű üzemetetési szabályzatot – a 4. sz. melléklet b) pontjának EMVA kisbuszra vonatkozó kiegészítésével – jóváhagyja.
                                                                                 Határidő: 2009. április 8. és folyamatos 
                                                                                 Felelős:    Török Margit polgármester

A negyedik napirendi pont megtárgyalása:

- Lezárt hulladéklerakó rekultivációja:
Török Margit polgármester: Ismerteti a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás megkeresését, a Jászberényi és Dél-Hevesi Kistérség településein lévő szilárd hulladéklerakók rekultivációjával kapcsolatban. Tájékoztatja a testületet, hogy a Tenken lévő szeméttelep földhivatali átminősítése megtörtént, a telep az Önkormányzat tulajdonát képezi, s a projekt támogatása esetén sor kerülhet területének rekultivációjára. Ismerteti a tárggyal kapcsolatos határozati javaslatokat.

Miután tárggyal kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a határozati javaslatokat. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatokat fogadta el:

7/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal, hogy a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás jelenleg is futó KEOP-7.2.3.0-2007 azonosítási számú futó, „Jászberényi- és Dél-Hevesi Kistérségben lévő 32 település felhagyott szilárd hulladéklerakójának rekultivációja” nevű projekt előkészítő szakasza (I. forduló) befejeztével beadásra kerülő megvalósítási szakaszra (II. forduló) vonatkozó pályázat nyertes elbírálása esetén, és annak kivitelezési, rekultiválási munkálatainak megvalósulása esetén az illetékes Környezetvédelmi Felügyelőség határozatában foglaltak szerint üzemelteti (monitorozás, évenkénti adatszolgáltatás, gondozás, stb.) a rekultivált hulladéklerakót.    

                                                                              Határidő: Értelem szerint és folyamatos

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester 
8/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezettséget vállal, hogy a tulajdonában lévő, rekultivált hulladéklerakó területét (hrsz.: 067/40) 2020. december 31-ignem adja el,illetőleg nem adja bérbe. A projekt eredményeként létrejövő rekultivált területből 2020. december 31-ig a 1083/2006/EK rendelet szerint nem keletkezik jövedelme az Önkormányzatnak.       

                                                                              Határidő: Értelem szerint és folyamatos

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester 
- Kerékpárút építése:
Török Margit polgármester: Ismerteti a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. elképezését a 31-es Dormánd - Budapest országos főútvonal rekonstrukciója során tervezett Dormánd és Heves között kerékpárút kiépítéséről 2,6 méter szélességben. A kerékpárút nyomvonala Tenk belterületén a 31-es út jobb (Faluház, Hivatal) oldalán haladna, a Sportpályánál átmenne a bal oldalra, s várhatóan 2010-re a32-es úttal egy időben készülne el. A kerékpárút fejlesztés a Közlekedési Operatív Program „Térségi elérhetőség javítása” c. pályázat keretében valósulna meg. A kerékpárút az Önkormányzat tulajdonába kerülne, és megvalósulás esetén vállalni kell annak fenntartását, téli üzemetetését. Javaslom, hogy az Önkormányzat támogassa az elképzelést, az ezzel kapcsolatos szándéknyilatkozat aláírását.

23

Miután tárggyal kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel javaslatot. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:

9/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért és támogatja a Közlekedési Koordinációs Központ és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztési Zrt. elképzelését a Dormánd-Heves között kiépítésre tervezett kerékpárút Közlekedési Operatív Program című pályázat keretében történő létesítésére. Megvalósulás esetén az Önkormányzat vállalja a tulajdonába kerülő kerékpárút fenntartását, téli üzemeltetését. Felhatalmazza a Polgármestert a pályázattal kapcsolatos okiratok, nyilatkozatok, megállapodások aláírására.

                                                                              Határidő: Értelem szerint és folyamatos

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester 
Hevesi Rendőrkapitányság vezetői beosztás ellátása:       
Török Margit polgármester: Ismerteti a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjének Dr. Juhász István r. dandártábornok úrnak a levelét, miszerint a Hevesi Rendőrkapitányság vezetői beosztásának ellátásával 2009. április 1-jei hatállyal, hat hónap időtartamra Suszter Zsolt r. őrnagy urat, a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság Elemző-értékelő osztály mb. vezetőjét bízta meg. Javasolja, hogy a Képviselő-testület támogassa Főkapitány úr döntését.

A Képviselő-testület vita nélkül támogatta a javaslatot, melyet Török Margit polgármester szavazásra tett fel. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:

10/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért és támogatja, hogy Heves Megye Rendőrfőkapitánya Dr. Juhász István r. dandártábornok úr, a Hevesi Rendőrkapitányság vezetői beosztásának ellátásával 2009. április 1-jei hatállyal, hat hónap időtartamra Suszter Zsolt r. őrnagy urat, a Főkapitányság Bűnügyi Igazgatóság. Elemző-értékelő Osztály megbízott vezetőjét bízza meg.

                                                                              Határidő: Azonnal 

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

Temető kerítés építés:

Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a tenki köztemető kerítésének építésére a tárgyévi költségvetésben 600 e/Ft. került tervezésre. A temetőből a kiöregedett, balesetveszélyes fákat kivágattuk. Hangos hirdetőn keresztül egy héten át hirdettük a fakivágást, Tenkről 3 fő jelentkezett. Tenkieknek 1.000 Ft/q, míg a nem tenkinek 1.500 Ft/q áron adtuk el a tűzifát. A fakivágásra vállalkozóknak tövestől kellett kivennie a fákat. 2006 óta van temető fenntartási díj, de csak azok fizetik, akiknek a hozzátartozója időközben elhunyt. Az ÁNTSZ már évekkel ezelőtt kötelezett bennünket, mint fenntartót a kerítés kiépítésére. Sajnos ez idáig nem állt rendelkezésre forrás. Idén is mindössze 100 e/Ft-os támogatást sikerült nyernünk a többmilliós feladatra. A most elkészült szakaszt Veres László tenki vállalkozó 1.200 e/Ft vállalkozó díj ellenében csinálta meg. Költségvetésünket ennek arányában módosítani kell, a plusz bevételek terhére finanszírozható a feladat. Kérem a Képviselő-testületet, hogy hagyja jóvá ennek a munkának a megrendelését. Amennyiben pályázati lehetőség lesz, akkor javaslom kialakítani az urnafalat, térkövezéssel, és az utak kiépítését. A kerítés költsége 2.871.800.- Ft lenne. Ez a ma még elképzelés szintjén lévő munka képezné a II. ütemet. Itt mondom el, hogy Veres úrral megegyeztünk abban, hogy részletekben fizetünk.                      
A Képviselő-testület vita nélkül támogatta a javaslatot, melyet Török Margit polgármester szavazásra tett fel. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:
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11/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a községi köztemető kerítés építésével. A beruházás költségvetési fedezetét a nem tervezett bevételek terhére, a költségvetési rendelet módosításakor biztosítja. 

                                                                              Határidő: Értelem szerint 2009. április 30.
                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

- Pályázat benyújtása:

Török Margit polgármester: Ismerteti a Hanyi-Menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által benyújtott közoktatási intézmények fejlesztésére kiírt ÖM pályázatot. A Társulás a tenki oktatási intézmények vonatkozásában (iskola: 6.870,- e/Ft, óvoda: 2.600,- e/Ft) összesen: 9.470,- e/Ft-ra pályázott. Az Önkormányzatnak sikeres pályázat esetén 10 %-os (947 e/Ft) önrészt kell biztosítania. Javasolja ennek vállalását.      
A Képviselő-testület vita nélkül támogatta a javaslatot, melyet Török Margit polgármester szavazásra tett fel. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:

12/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Hanyi-Menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás által készített és benyújtott közoktatási intézményfejlesztési pályázat befogadása és támogatása esetén – a tenki oktatási intézmények vonatkozásában – vállalja a 10 % mértékű, pályázati önrész 947,- e/Ft megfizetését.

                                                                              Határidő: Értelem szerint 2009. december 31.

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

Hanyi-Menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás működési költségei:

Török Margit polgármester: Ismerteti a Hanyi-Menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás gesztor önkormányzatának levelét, miszerint a Társulás működési költségeihez Tenk (a csak Tenknek és Hevesvezekénynek járó) Tagintézményi normatíva gyermekarányos szétosztásával járuljon hozzá, továbbá vállalja fel a Társulás adminisztrációjával járó tenkre eső költségek megfizetését. Ismerteti, hogy Tenk az intézmény főigazgatója részére saját költségén ingyenesen lakást biztosított, mely megtakarítást jelent a bejárási költség vonatkozásában is. 
Kotrocó László képviselő: Tenk a közoktatási intézmény főigazgatója részére felajánlott szolgálati lakás felújítására sokat költöttünk. Önkormányzatunk bérleti díjat nem számít fel a lakás után, ilyen alapon ezt is célszerű lenne figyelembe venni a költségek megosztásánál. 

Ózsvári Lászlóné képviselő: Az még elfogadható, hogy a tagintézményi normatívából Átány is részesedjen. A további költségfelszámítást nem tartom megalapozottnak.

Rózsáné Balog Katalin alpolgármester: Ilyen alapon főigazgató úrnak, a tenki iskolában, óvodában eltöltött idejét is költségelhetnénk.     

A Képviselő-testület támogatta a javaslatot, melyet Török Margit polgármester szavazásra tett fel. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:

13/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Hanyi-Menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás keretében Tenk (4.328,- e/Ft)  és Hevesvezekény (1.906,- e/Ft) községeknek járó úgynevezett tagintézményi normatíva (6.324,- e/Ft) Társulás szintjén (Átány községet is számításba véve) történő gyermekarányos felosztásával. 
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Átány községet a normatívából így 2.544,- e/Ft illesse meg. Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete kéri, hogy Átány község ebbe az összegbe számítsa be a Társulás adminisztrációjával kapcsolatos kiadást. Az Intézmény Főigazgatója részére Tenk község biztosított ingyenes lakásmegoldást, mely bejárási költség megtakarítást eredményez. Ennek megtérítését a Társulás felé Tenk Község nem számolta fel.        
                                                                                   Határidő: 2009. április 8.

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

Egyebek:
Török Margit polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy Erdőtelek Község Önkormányzata csatlakozni kívánt az Intézményfenntartó Társuláshoz. Erdőtelek község csatlakozásával Tenk több millió forint támogatástól esett volna el a bejáró gyermekek után. Erdőtelek ennek kompenzációjára nem volt nyitott, ezért nem csatlakoztak a Társuláshoz. Szerény számítás alapján ezzel a döntéssel 15-20 millió forinttól esetek el.

 Török Margit polgármester: ismerteti, hogy a napközi otthonos óvoda akadálymentesítése több mint hat és fél hónapos munka után zöld utat kapott. Az Irányító Hatóság úgy engedélyezte a projekt megvalósítását, hogy az a Hanyi-Menti Közoktatási Intézményfenntartó Társulás projektjeként szerepeljen. Az óvoda kettő hétig zárva lesz. Az intézményi épület új ajtókat és burkolatot kap. Már csak az van hátra, hogy Gönczi Mihály elnök úrnak alá kell írnia a dokumentumokat.

Rózsáné Balog Katalin alpolgármester: ismerteti, hogy Május elseje idén is egybeesik a ballagási ünnepségekkel.  Erre hivatkozással indítványozza, hogy erre és a gazdasági helyzetre tekintettel az Önkormányzat idén ne rendezzen Május elsejei községi ünnepséget. Elég lesz a Falunap július végi színvonalas megrendezésére koncentrálni.

A Képviselő-testület vita nélkül támogatta a javaslatot, melyet Török Margit polgármester szavazásra tett fel. A Képviselő-testület 6 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:

14/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy idén nem rendez Május elsején községi ünnepséget.

                                                                                   Határidő: 2009. április 8.

                                                                              Felelős:   Török Margit polgármester

Kecskés Csaba képviselő: ismerteti a Heves megyei Hírlap cikkét, miszerint Szabó Imre környezetvédelmi miniszter a „Víz világnapja” alkalmából, a Tenk községi szennyvízhálózat megépítése érdekében végzett munkáját elismerendő, a Nyíregyháza Sóstón rendezett ünnepségen Miniszteri Dicséretben részesítette Török Margit polgármester asszonyt. 

A testület tagjai gratuláltak a miniszteri elismeréshez.

dr. Bőhm Béla jegyző: Felkéri Török Margit polgármester asszonyt, hogy a következő – személyét érintő bejelentés megtárgyalása idejére az ülés vezetését adja át Rózsáné Balog Katalin alpolgármester asszonynak, s kéri hagyja el az üléstermet.

kmf.
Török Margit                                                                                                          Dr. Bőhm Béla 

  polgármester                                                                                                          jegyző
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Rózsáné Balog Katalin alpolgármester: Jegyző úrnak adom meg a szót.

dr. Bőhm Béla jegyző: ismerteti az Önkormányzati Minisztérium HUM/583/2/2009. sz. levelét Török Margit polgármester asszony Köztársasági Elnöki kitüntetésére vonatkozó kezdeményezésről. A Minisztérium kéri, hogy az Önkormányzat Képviselő-testülete nyilvánítsa ki véleményét a kitüntetés adományozásával kapcsolatban, mert azt soron kívül továbbítani kell a Minisztérium Humánerőforrás és Civilkapcsolati Főosztályára.       
A Képviselő-testület vita nélkül támogatta a Török Margit polgármester asszony Köztársasági Elnöki kitüntetés adományozására vonatkozó javaslatot, melyet Rózsáné Balog Katalin alpolgármester tett fel szavazásra. A Képviselő-testület 5 igen, egyhangú szavazattal a következő határozatot fogadta el:

14/2009. (IV. 8.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete Török Margit polgármester asszony részére Köztársasági Elnöki kitüntetés adományozására vonatkozó javaslattal egyetért, azt a kezdeményezésben foglalt indokok alapján maximálisan támogatja.

                                                                          Határidő: Azonnal és 2009. április 20.

                                                                          Felelős:   Rózsáné Balog Katalin alpolgármester

                                                                                         dr. Bőhm Béla jegyző 

kmf.

Rózsáné Balog Katalin                                                                             dr. Bőhm Béla

     alpolgármester                                                                                         jegyző                                              

27
