Tenk Község Önkormányzat

Szám: 4/2010. 05. 05.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2010. május 5-én, 9,00 órakor tartott rendkívüli testületi üléséről
Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme.

                          Jelen vannak: Török Margit polgármester

                                                  Rózsáné Balog Katalin alpolgármester 
                                                  Kecskés Csaba képviselő                

                                                  Kotrocó László képviselő                                                  
                                                  Bakos József képviselő                         
                                                  Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő 

Távol maradt:            Kövesdi Tibor képviselő – bejelentés nélkül                                                     
                                Ózsvári Lászlóné képviselő – bejelentett munkahelyi elfoglaltság miatt                                                   
Tanácskozási joggal:                    dr. Bőhm Béla jegyző

                                                 Szabóné dr. Földes Teréz háziorvos, pályázó

                                                 Beszteri Natália intézményvezető

                                                 Tariné Daru Irén családgondozó                                                   
A testületi ülést Török Margit polgármester vezeti. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, azt 9,05 órakor megnyitotta. Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy Kövesdi Tibor képviselő nem jelezte-, míg Ózsvári Lászlóné képviselő az ülést megelőzően telefonon bejelentette távolmaradását, munkahelyi elfoglaltsága miatt. Külön köszöntette Beszteri Natáliát a gyermekjóléti és családsegítő feladatokat is ellátó Hevesi Kistérség Integrált Szolgáltató és Innovációs Központ vezetőjét és Tariné Daru Irén családgondozót.             

Ismertette, hogy a testületi ülés anyaga – az SZMSZ szabályozása alapján – hangrögzítésre kerül. 
Ezt követően javaslatot tett a testületi ülés napirendjére. A meghívó szerinti napirend megtárgyalását indítványozta.
Miután más javaslat nem hangzott el, Török Margit polgármester szavazásra tette fel a napirendi javaslatot.   

A Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal, az alábbi napirendi pont megtárgyalása mellett döntött:

Napirend:

                           Tárgy:                                                                             Előadó:

1. Beszámoló a gyermekjóléti szolgálat 2009. évi tevékenységéről.

Előadó: Beszteri Natália intézményvezető és Tariné Daru Irén családgondozó 
2. Tenk háziorvosi szolgálat álláspályázatának elbírálása. 

Előadó: Török Margit polgármester

3. Bejelentések, indítványok.

Az első napirendi pont megtárgyalása: 
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Török Margit polgármester: Ismerteti, hogy a napirend anyagát a testület tagjai adathordozón megkapták. Megkérdezem az előadókat van-e az írásos jelentéssel kapcsolatban szóbeli kiegészítésük. 

Beszteri Natália intézményvezető: Mint látható intézményünk neve és a feladatok szakmai tartalma megváltozott. Célja, a pályázati lehetőségek még jobb kihasználása. Kollégánk Ligeti Anikó, aki ma nem tudott részt venni az ülésen Tenk vonatkozásában a rendszeres szociális segélyezettekkel tartja a kapcsolatot, továbbá a családsegítéssel foglalkozik.

Tariné Daru Irén családgondozó: Az elmúlt év értékeléséről az éves gyermekvédelmi tanácskozást megtartottuk. A gyermekvédelmi jelzőrendszer működik. A beszámolóval kapcsolatos kérdésekre szívesen válaszolunk.

Török Margit polgármester a beszámolóval kapcsolatos kérdésekre adott lehetőséget.

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: Az önkormányzat testülete miben tudja segíteni az Önök munkáját?

Tariné Daru Irén családgondozó: Több időre lenne szükség. Tenken a havi 4 óra nagyon kevés növelni kellene. Kérem, hogy ha a gyermekvédelemmel kapcsolatban bármilyen problémát tapasztalnak jelezzék a felém. A súlyosabb esetek ezzel megelőzhetők.

Török Margit polgármester: Miután további kérdés nem hangzott el, vitára bocsátotta a beszámolót.

Rózsáné Balog Katalin alpolgármester: A részletes beszámolónak és annak örülök, hogy nincs veszélyeztetett gyermek Tenken. Annak is örülök, hogy a szolgálat munkatársait időben megkeresik a problémákkal. 

Török Margit polgármester: A vitában elhangzottakat nem kell összefoglalnom. Ebben a témában szerencsére kevés a problémánk. Súlyos esetek nincsenek, ennek ellenére fontosnak tartom a szolgálat működését. Ezelőtt pedagógusok látták el néhány órában ezt a feladatot. Most sokkal felkészültebb szakemberek végzik a családsegítést. Az is előrelépést jelent, hogy a volt posta helyiségben, a hivataltól elkülönített részen lehet fogadni az ügyfeleket. Azt a felvetést természetesen támogatjuk, hogy Tenk vonatkozásában növekedjék a családgondozásra fordított idő, amennyiben ez nem okoz további költségeket számunkra. A szolgálat működésével, a dolgozók munkájával elégedettek vagyunk. 

Miután további hozzászólás nem hangzott el, szavazásra tette fel a beszámolót. A Képviselő-testület egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

17/2010. (V. 5.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Hevesi Kistérség Integrált Szolgáltató és Innovációs Központ gyermekjóléti- és családsegítő tevékenységéről készült beszámolóját elfogadja. A Képviselő-testület indokoltnak tartja a Szolgálat jelenlegi – Tenk község vonatkozásában havi 4 órás – működése időtartamának növelését, a lehetőségek függvényében, amennyiben az nem jár további költségvonzattal.

                                                                                Határidő: 2010. május 5.

                                                                                Felelős:    Török Margit polgármester

A második napirendi pont megtárgyalása:
Török Margit polgármester: Köszönti a háziorvosi álláspályázót, Szabóné dr. Földes Terézt.  Ismerteti, hogy a napirend anyagát, a háziorvos pályázatát és annak mellékleteit a testület tagjai adathordozón megkapták. Ismerteti, hogy a pályázó személyi ügye nyilvános ülés keretében történő tárgyalásához írásban hozzájárult. Megkérdezem van-e az írásos anyaggal kapcsolatban szóbeli kiegészítése a pályázónak ambícióiról, elképzeléseiről.
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Szabóné dr. Földes Teréz pályázó: Az írásos anyag kiegészítéseként magamról néhány szót. Szegeden végeztem az orvosit, jelenleg Kőtelek községben egyedül élek. Édesapám 80 éves, ezért szeretnék a környéken elhelyezkedni, hogy a közelében lehessek. Két felnőtt gyermekem és három unokám van. A szakmát tekintve a cukorbetegség kezelését tartom a legfontosabbnak. Szinte minden szervünk (vese, keringés, nemi szervek stb.) működésére kihatással van. Fontosnak tartom az iskolás, különösen a felső tagozatos gyermekek felvilágosítását. De ezt a munkáét már az óvodában el kell kezdeni. Hogy milyen formában látnám el a feladatot, véleményem szerint kezdetben célszerű lenne közalkalmazottként, majd később vállalkozási formában. El kell mondanom, hogy vállalkozóként még nem dolgoztam. A rendelőt és felszereltségét áttekintve sok mindent be kellene szereznem, ami pénzbe kerül. Hiányos a műszerezettség, az ÁNTSZ feltételeinek nem felel meg. Itt a kötszerek, gyógyszerek, sebkezelés és infúzióra gondolok. A kérdésem az lenne, hogy milyen formában van itt megoldva az ügyeleti rendszer?

Török Margit polgármester: Hevesen van a központi ügyelet megszervezve, melyet az Agria Kft. lát el vállalkozási formában. Mit szeretne tenni, ha elnyerné az állást?

Szabóné dr. Földes Teréz pályázó: Mint már említettem kiemelten kezelném a felvilágosító munkát, a dohányzás, kábítószerezés káros hatásainak megelőzését az iskola felső tagozatosai körében. Túrkevén, ahol 18 évig dolgoztam, sajnos már akkor megjelent a kábítószer fogyasztás a fiatalok körében. A rendelőben lévő fizikoterápiás eszközök úgy látom eddig nem voltak használva. Amennyiben lehetőségem lesz rá, azokat beüzemelném.

Török Margit polgármester: Van-e kérdés a doktornőhöz ? 

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: Hol lakna a doktornő?

Szabóné dr. Földes Teréz pályázó: Itt szeretnék lakni Tenken. Igy rendelési időn kívül is ellátnám a betegeimet. Háziorvosként a rendelési időn kívül is rendelkezésére állnék a lakosságnak. Jó, hogy a lakásból átjárással megközelíthető a rendelő.         

Török Margit polgármester: Én szeretném megkérdezni a doktornőt, mióta munkanélküli? 

Szabóné dr. Földes Teréz pályázó: Legutóbb Jászladányban dolgoztam közalkalmazott háziorvosként, azóta nem tudtam a környéken elhelyezkedni. Messzebb lett volna erre lehetőségem, de a család ideköt. Jelenleg rendelkezésre állási támogatásban részesülök, start plusz kártyával rendelkezem, mely a munkáltató számára előnyös, nem kell utánam a Tb. járulékot fizetni. 

Török Margit polgármester: Megköszönöm doktornő pályázatát, részvételét, a Képviselő-testület döntéséről írásban értesíteni fogom. Vitára bocsátom a pályázat elbírálását. 
H o z z á s z ó l á s o k:
Kotrocó László képviselő: Én azt szeretném, ha tenki polgárok maximálisan meg lennének elégedve az orvosi ellátással. Én úgy gondolom, hogy három év kiesés a szakmából szinte pótolhatatlan. A doktornő kész lenne ugyan a betegek fizikoterápiás kezelésére, a cukorbetegek gondozására, de ennek kivitelezését, megvalósítását nem látom biztosítva.

Rózsáné Balog Katalin alpolgármester: Jó dolgokat említett a doktornő. Sajnos nem elég határozott. Vállalkozó még nem volt. 1-2 hónap után, ha úgy látja, hogy nem bírja működtetni a praxist távozik? Gazdaságtalan lenne. A lakosság szempontjából határozott, rátermett orvos kell. A három év kiesést a szakmából én is problémának tartom.

Kecskés Csaba képviselő: A doktornő személyéről döntünk, alapállás, mi szól mellette és ellene. Szimpatikus dolgokat is mondott, de vállalkozóként még sohasem dolgozott. Egy picivel több szól ellene, mint mellette.
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Bakos József képviselő: Véleményem szerint sok jó dolgot elmondott a doktornő. Azt, hogy 2 hó próbaidő után minősítsük, nem tartom jó megoldásnak. Ideköltözik – elköltözik. A lakást újra festethetjük, gazdaságtalan lenne. Próbaidőként 5-6 hónapot kellene kikötni, hogy érdemben dönthessünk. Sajnos a doktornőnek jelenleg nincs pénze komolyabb beruházásokra, nem tudná elkezdeni a vállalkozást. A lakosság szempontjából jó lenne egy orvos, de személy szerint s doktornő nem biztos, hogy jó megoldás lenne. Javaslom, újra írjuk ki a pályázatot.

Szalmásiné Racsek Ágnes képviselő: A doktornőnek a szóbeli bemutatkozás során határozottabbnak kellett volna lennie. Tájékozatlansága zavart, a minimum feltétételek teljesítése kapcsán. Nehéz döntés előtt állunk. Véleményem szerint más orvost is hallgassunk meg, írjuk ki az új pályázatot.

Török Margit polgármester: Összefoglalva a testület véleményét, nem látják alkalmasnak a pályázót a feladat ellátására. Alacsony a kártyaszám, jelenleg 1080 db. A gyermekes családok elvitték a kártyájukat. A tenki háziorvosok nem csak a helyi betegek kártyáival rendelkeztek, eddig mindketten meg tudtak élni a szakmából. A jövőben a Képviselő-testületnek nagyobb anyagi áldozatot kell vállalnia, hogy a praxis rendben működjön. A pályázattal kapcsolatban volt más érdeklődő is, de pályázatot nem nyújtott be, így nem lehetett meghívni. Semmi akadálya nincs, hogy más személyt is megkeressünk. Látható, borzasztóan nehéz ma háziorvost találni. Az emberek idegesek, hogy még mindig nincs orvosunk. 
Felteszem a kérdést, ki szavaz a háziorvosi álláspályázó alkalmazása mellett. A Képviselő-testület egyhangú, 0 igen, 6 nem szavazattal a következő határozatot fogadta el:

18/2010. (V. 5.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabóné dr. Földes Teréz háziorvosi állásra vonatkozó pályázatát nem fogadja el.

                                                                                Határidő: 2010. május 5.

                                                                                Felelős:    Török Margit polgármester
Török Margit polgármester: Indítványozza a háziorvosi pályázat ismételt kiírását, változatlan feltételekkel. A javaslattal a Képviselő-testület egyetértett és egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

19/2010. (V. 5.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Tenk községi háziorvosi körzet ellátására pályázatot ír ki. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozati javaslat mellékletében szereplő pályázati szöveget változatlan tartalommal, ismételten jelentesse meg a helyben szokásos módon, valamint küldje meg az Egészségügyi Közlöny szerkesztőségének egy alkalommal történő megjelentetésre. 

                                                                       Határidő: 2010. május 20. – pályázat kiírására

                                                                                       2010. július 31. – pályázat elbírálására 

                                                                       Felelős:   Török Margit polgármester
A második napirendi pont megtárgyalása:

- Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:

Török Margit polgármester: ismerteti, hogy a Hevesi kistérségben be kívánják vezetni a jelzőrendszeres házi segítségnyújtást. A T MOBIL idős emberek számára is jól kezelhető, nagy nyomógombos mobil telefont fejlesztett ki. A kistérségben 120 ilyen készülék kihelyezésére lenne lehetőség. A telefon használati díja havi 1600 Ft, 24 órás készenléttel. A 65 éven felüli, arra rászoruló, fogyatékkal élő személyek vehetik igénybe ezt a szolgáltatást. 
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Tenken, az előzetes felmérés alapján mintegy 10 fő igényjogosult lenne erre a szolgáltatásra. Javaslom, hogy Tenk csatlakozzon a rendszerhez.

A Képviselő-testület vita nélkül, egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

20/2010. (V. 5.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja csatlakozási szándékát a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a Hevesi Kistérség területén. 

                                                                                Határidő: 2010. május 5.

                                                                                Felelős:    Török Margit polgármester
Működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatása: 

Török Margit polgármester: indítványozza, hogy az Önkormányzat a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 6. sz. melléklet 3. pontjára hivatkozással, a 3/2010. (II. 12.) ÖM sz. Miniszteri utasítás keretei között pályázatot készítsen és nyújtson be az Önkormányzati Miniszterhez, a működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatása 1400 millió forint keretből egyrészt az önkormányzat számára biztosított 2 millió forint 2010. május 31-ig visszafizetendő hitel elengedése-, másrészt a 2010. évi működési hiány mérséklése tárgyában Ismerteti az előterjesztéshez kapcsolódó határozati javaslatot. A Képviselő-testület vita nélkül egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el: 
 21/2010. (V. 5.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 6. sz. melléklet 3 pontjára- és az Önkormányzati Miniszter 3/2010. (II. 12.) ÖM számú utasításában foglaltakra hivatkozással kérelmet nyújt be az Önkormányzati Miniszterhez, a működésképtelen helyi önkormányzatok egyéb támogatása keretből az ÖM/87/1950/2009. számú döntés alapján kapott, de 2010. május 31-ig visszafizetendő 2 millió Ft költségvetési támogatás elengedése-, továbbá  22.964.000,- Ft támogatás elnyerésére érdekében.

A pályázati anyag összeállításával – és a Miniszteri utasítás kereti között a Miniszter úrhoz történő benyújtásával – Török Margit polgármestert bízza meg.         

                                                                                      Határidő: Azonnal és 2010. május 10.

                                                                                Felelős:   Török Margit polgármester

Közterület elnevezése:
Török Margit polgármester: ismerteti a határozati javaslatot a hivatal melletti 211/6-os közterület (névtelen utca) elnevezésére „Gesztenyés köz” vonatkozóan. A javaslattal a Képviselő-testület egyetértett és egyhangú, 6 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:    

22/2010. (V. 5.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bek. h) pontjában biztosított – át nem ruházható – hatáskörében a Tenk községi belterületi ingatlan-nyilvántartásban Tenk Község Önkormányzat kizárólagos tulajdonát- és törzsvagyonát képező 211/6-os hrsz-on felvett közterület elnevezését az alábbiakban állapítja meg: „Gesztenyés köz”.

A döntés alapján intézkedni kell a közterület elnevezés ingatlan- és a (személyiadat-) és lakcím nyilvántartó rendszerben történő rögzítéséről. 

                                                                                Határidő: Azonnal és 2010. május 31.

                                                                                Felelős:    Török Margit polgármester                                                                       
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Miután további indítvány, javaslat nem hangzott el, Török Margit polgármester 10,30 órakor berekesztette az ülést. 

kmf.

Török Margit                                                                                                          Dr. Bőhm Béla 

  polgármester                                                                                                          jegyző
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