Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 27/2011.(V. 5.) számú határozata:

a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás keretein belül adott tagi önkormányzatok hulladékszállítói szerződéseinek lejártával kapcsolatos lehetséges jogi megoldás támogatásáról 

Tenk Község Önkormányzata, a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás 2011. április 6. napján tartott Tanács ülésén, a szállítói szerződések lejártával kapcsolatosan elhangzott és a később írásban összefoglalt lehetséges lépések ismeretében kinyilvánítja azon szándékát, hogy az önkormányzat a hulladékgyűjtést és szállítást mint közfeladatot a társulásra ruházza – tudomásul véve, hogy ezzel a Társulási megállapodás módosításra kerül -, majd a Társulás mint önálló jogi személy ezen közfeladat ellátására egy közszolgáltató egyszemélyes korlátolt felelősségű társaságot alapít, amely megoldással a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 2/A.§-ában meghatározott feltételek maradéktalanul megvalósulhatnak. 

Továbbá támogatja, hogy az újonnan létrehozott gazdasági társaság a jelenlegi cégek valamelyikével kössön alvállalkozói szerződést.

Jelen határozat egy példányát kiadmányozni rendeli a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás (5100 Jászberény, Lehel vezér tér 18.) részére.

Határidő:
2011. május 15.

Felelős: 
Szopkó Tamás polgármester

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 28/2011.(V. 5.) számú határozata:

Tenk Község Önkormányzati Képviselő-testülete, a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a Hevesi Zeneiskola tenki telephellyel kapcsolatos előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület kinyilvánítja azon szándékát, hogy hozzájárul és támogatja azt, hogy a Hevesi Zeneiskola, a 2011/2012-es tanévtől kezdődően, a tenki Szent Imre Általános Tagiskolában telephelyet létesítsen.

Határidő:
Azonnal
Felelős: 
Szopkó Tamás polgármester

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 29/2011.(V. 5.) számú határozata:
Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja azt, hogy  T-DANCE Alapfokú Művészetoktatási Intézmény (4553. Apagy, Béke út 2.) a településen, a 2011/2012-es tanévtől kezdődően táncoktatást tartson.

A helyiség (Faluház vagy a Szent Imre Általános Tagiskola tornaterme) térítésmentes használatát valamint a felmerült rezsiköltségeket, az önkormányzat tárgyévi költségvetéséből biztosítja.

Határidő:
Azonnal

Felelős: 
Szopkó Tamás polgármester
Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 30/2011.(V. 5.) számú határozata:
Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, hozzájárul ahhoz, hogy Pásztorné Takács Ibolya köztisztviselő, 2011. május-június hónapban anyakönyvi szakvizsga előkészítőn vegyen részt.

A teljes anyakönyvi szakvizsga költségeket, az önkormányzat tárgyévi költségvetéséből biztosítja.

Határidő:
Azonnal
Felelős: 
Dányiné Szórád Ibolya h. jegyző
