Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 49/2011.(IX.28.) számú határozata: 
A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Jászberényi és Dél-Hevesi kistérsége szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” nevű és KEOP-7.1.1.1/09-2009-0006 azonosító számú projekt II. fordulós pályázat beadásához készített Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány, és az abban bemutatott üzemeltetési koncepció, díjpolitika és díjképzés megismeréséről, adatai valóságnak való megfelelésről, azoknak betartásáról és a fenntartási időszak végéig történő vállalásról.

TENK település Képviselő-testülete határozatot hoz, melyben rögzíti, hogy „A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Jászberényi és Dél-Hevesi kistérsége szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” nevű és KEOP-7.1.1.1/09-2009-0006 azonosító számú projekt II. fordulós pályázat beadásához elkészült Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban feltüntetett – az önkormányzatunk által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott – adatok, információk a valóságnak megfelelnek, továbbá a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányt, és az abban bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést ismeri, és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő minimum öt évig.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szopkó Tamás


polgármester

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 50/2011.(IX.28.) számú határozata: 
A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának elfogadásáról.

TENK Község Önkormányzata a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulásnak a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a Társulási Tanács 2011. szeptember 16. napján hozott 27/2011.(IX. 16.) számú határozatával jóváhagyott tartalommal - a mellékelt írásbeli előterjesztés szerint - elfogadja és jóváhagyja. Az önkormányzat felhatalmazza Dr. Knorr János ügyvéd Irodáját (5100 Jászberény, Dózsa Gy. út 31.) az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Igazgatósága (5002 Szolnok, Liget út 6.) és a helyi önkormányzatok feletti törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet felé történő benyújtására, és az eljárásban jogi képviselet ellátására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Jelen határozat egy példányát kiadmányozni rendeli a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás részére.

Határidő:
2011. október 31.

Felelős:
Szopkó Tamás


polgármester

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 51/2011.(IX.28.) számú határozata: 
A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Jászberényi és Dél-Hevesi kistérsége szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” nevű és KEOP-7.1.1.1/09-2009-0006 azonosító számú projekt II. fordulós pályázat beadásához polgármesteri felhatalmazás nyilatkozat tételre.

TENK település Képviselő-testülete határozatot hoz, melyben rögzíti, hogy „A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Jászberényi és Dél-Hevesi kistérsége szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” nevű és KEOP-7.1.1.1/09-2009-0006 azonosító számú projekt II. fordulós pályázat beadásához felhatalmazza a település polgármesterét, hogy az alábbi nyilatkozatot tegye:

Alulírott SZOPKÓ TAMÁS, mint TENK település polgármestere nyilatkozom, hogy TENK település a REGIO-KOM Társulás „A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Jászberényi és Dél-Hevesi kistérsége szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” nevű és KEOP-7.1.1.1/09-2009-0006 azonosító számú projektjén kívül nem vesz részt más pályázatban, támogatási konstrukcióban az adott projekthez, illetve projektelemhez kapcsolódóan.

Ezen nyilatkozatomat a REGIO-KOM Társulás „A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Jászberényi és Dél-Hevesi kistérsége szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” nevű és KEOP-7.1.1.1/09-2009-0006 azonosító számú projekt II. fordulós pályázatához adtam ki.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Szopkó Tamás


polgármester

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 52/2011.(IX.28.) számú határozata: 
Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Hanyi-menti Közoktatási Intézmény (3371. Átány, Szabadság út 2-8.) Alapító Okiratának a módosítását az alábbiak szerint:

Az Alapító Okirat 4./„Alaptevékenység szakfeladat szerint” pontjának a „sajátos nevelési igényű gyermekek” fogalmát meghatározó rendelkezése az alábbiak szerint változik, 2011. szeptember 1. hatállyal:  
852012 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam) 
„szakértői véleménnyel rendelkező testi, érzékszervi, beszédfogyatékos, ill. a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető, továbbá vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő tanulók integrált oktatása” szövegrész törlésre kerül.
852022 Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (5–8. évfolyam)
„ szakértői véleménnyel rendelkező testi, érzékszervi, beszédfogyatékos, ill. a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető, továbbá vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenességével küzdő tanulók integrált oktatása” szövegrész törlésre kerül.
A „Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása/általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam, ill. 5-8. évfolyam) szakértői véleménnyel rendelkező testi, érzékszervi, beszédfogyatékos, ill. a megismerhető funkciók vagy a viselkedés fejlődésének organikus okra visszavezethető, továbbá vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenségével küzdő tanulók integrált oktatása.” szövegrész helyébe

„Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása/általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása (1-4. évfolyam, ill. 5-8. évfolyam)

sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd.

b) A megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd”

szövegrész kerül.

Felelős: Szopkó Tamás               polgármester









Határidő: Azonnal
Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 53/2011.(IX.28.) számú határozata: 
Tenk Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete 2012. évre csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz.

Felhatalmazza Tenk község polgármesterét a csatlakozást jelentő Nyilatkozat aláírására.
Felelős: Szopkó Tamás polgármester

   Határidő: 2011. október 14.
