Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 19/2012.(IV.11.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a községben végzett szociális tevékenységről (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás) készült beszámolót és azt az abban foglalt tartalommal elfogadja.

Felelős: Szopkó Tamás

polgármester

Határidő: Azonnal

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 20/2012.(IV.11.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Konyha működéséről készült beszámolót és azt az abban foglalt tartalommal elfogadja.

Felelős: Szopkó Tamás

polgármester

Határidő: Azonnal

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 21/2012.(IV.11.) számú határozata: 
Tenk Község Önkormányzata, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló, 1997. évi CXXXV. törvény 4. § (1) bekezdés b) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulásnak a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását a Társulási Tanács 2012. január 27. napján hozott 6/2012.(I.27.) számú határozatával jóváhagyott tartalommal - a mellékelt írásbeli előterjesztés szerint - elfogadja és jóváhagyja. Az önkormányzat felhatalmazza Dr. Knorr János ügyvéd Irodáját (5100 Jászberény, Dózsa Gy. út 31.) az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Területi Igazgatósága (5002 Szolnok, Liget út 6.) és a helyi önkormányzatok feletti törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet felé történő benyújtására, és az eljárásban jogi képviselet ellátására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, a Társulási Megállapodás aláírására.

Jelen határozat egy példányát kiadmányozni rendeli a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás részére.

Felelős: Szopkó Tamás 
polgármester 
Határidő: Azonnal
Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 22/2012.(IV.11.) számú határozata: 

Tenk  település Képviselő-testülete határozatot hoz, melyben rögzíti, hogy „A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás Jászberényi és Dél-Hevesi kistérsége szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerének fejlesztése” nevű és KEOP-1.1.1/2F/09-11-2011-0003 azonosító számú projekt II. fordulós pályázat összköltségéhez a vállalt önerőt a pályázó REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás biztosítja, amely önerő biztosítása a társulás tagönkormányzatai részéről külön költséggel, befizetéssel nem jár.

A projekt pénzügyi ütemezését, valamint a pénzügyi források évenkénti megoszlását a 

mellékletben szereplő összegekkel tekintjük elfogadottnak.

Felelős: Szopkó Tamás

 polgármester

Határidő: Azonnal

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 24/2012.(IV.25.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete a 2011. évi költségvetési pénzmaradvány elszámolását és a tervezett felhasználását, az alábbiak szerint hagyja jóvá:

1. Pénzmaradvány elszámolása                       (adatok ezer Ft-ban)

- Záró pénzkészlet


              
59.515

- Aktív és passzív pénzügyi elsz.

  
15.201

2011. évi pénzmaradvány

        

 74.716

2. A pénzmaradvány tervezett felhasználása

     - Normatíva visszafizetés                                        992

     - Víziközmű számla egyenlege                            59.515

     - Hitel visszafizetés                                               2.108

    -  Beruházási hitel                                                  5.358

    -  Beruházási hitel                                                  4.175

    -  Szabad pénzmaradvány az általános tartalék terhére

                                               2.568 

                                                       összesen:            74.716

Felelős: Szopkó Tamás polgármester, 
Dányiné Szórád Ibolya körjegyző

Határidő: Azonnal
Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 25/2012.(IV.25.) számú határozata: 
Tenk Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta a „Cafetéria-juttatási Szabályzat elfogadása Tenk Községi Önkormányzat Polgármestere részére” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozta:

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete, a polgármester cafetéria-juttatásának éves keretösszegét bruttó 200.000.- Ft-ban határozza meg. 
A választható juttatások fajtáiról, a kifizetés és elszámolás rendjéről a határozat mellékletét képező Cafetéria-juttatási Szabályzatot elfogadja.

Utasítja a körjegyzőt, hogy a határozatban foglaltak végrehajtásáról intézkedjen, és biztosítsa a mindenki költségvetésben a juttatás fedezetét.

Felelős: Dányiné Szórád Ibolya körjegyző

Határidő: Értelem szerint

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 26/2012.(IV.25.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő- Testülete megtárgyalta a „Béren kívüli juttatásokra vonatkozó előterjesztést, és azt az abban foglalt tartalommal elfogadja.

Felelős: Dányiné Szórád Ibolya körjegyző

Határidő: Értelem szerint

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 27/2012 (V.23.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, az önkormányzat körjegyzőjének és a HEKISZIK Heves munkatársainak, a gyermekvédelemről és a gyermekjóléti feladatok ellátásáról készített beszámolóit, és azokat jóváhagyta.

Felelős: Dányiné Szórád Ibolya

             körjegyző

       Határidő: Azonnal
Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 28/2012 (V.23.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a polgármester előterjesztésében megtárgyalta
a Magyar Posta Zrt.(Miskolc) helyiség bérbeadási kérelmét és az alábbi döntést hozta:

Tenk Község Önkormányzata 2012. június 11. napjától kezdődően, határozatlan ideig, bérbe adja az önkormányzat tulajdonát képező, 3359. Tenk, Fő út 58. szám alatti, külön bejárattal ellátott 26,7 m2 alapterületű helyiségét, a Magyar Posta Zrt.(Miskolc) részére, postai szolgáltatói tevékenység ellátására.

A Képviselő-testület a bérleti díj összegét 20.000.-Ft+ÁFA/hónap összegben határozza meg.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a helyiség bérbeadásával kapcsolatos további kérdéseket, bérleti szerződésben rendezze.

Felelős: Dányiné Szórád Ibolya

             körjegyző

Határidő: 2012. június 5.

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 30/2012.(VI.20.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester javaslatára úgy határozott, hogy hozzájárul ahhoz, 2012. július 2. napján az Átány- Hevesvezekény-Tenk Körjegyzőségének Tenki telephelyén, 2012. július 2. napján igazgatási szünet legyen.

Határidő: 2012. július 2.

Felelős: Dányiné Szórád Ibolya




körjegyző
Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 33/2012.(VII.26.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat likvid hitel felvételére vonatkozó javaslatát és az alábbi döntést hozza:

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a számlavezető pénzintézetétől – a Gyöngyös-Mátra Körzeti Takarékszövetkezettől –2012. december 31.-ig terjedő időszakra, 5.000.000.- Ft, azaz ötmillió Ft, felső határú, 1 éven belüli, likvidhitel felvételét határozza el.

A hitelfelvétel célja az önkormányzat likviditási  gondjainak áthidalása. 

Az önkormányzat Képviselő – Testülete kötelezettséget vállal, hogy a futamidő alatt felvett hitelt és annak járulékait tárgyévi költségvetésébe betervezi, jóváhagyja és visszafizeti. 

A Képviselő- Testület  kijelenti, hogy az igényelt 15 millió Ft  hitelfelvétel a kormány hozzájárulása nélkül lehetséges, a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. tv. 10. §. /2/ c./ pontja alapján, mivel likvidhitelről van szó.

Tenk Község Képviselő-testülete felhatalmazza Szopkó Tamás polgármestert, hogy a fentiek szerinti feltételekkel történő hitelfelvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az önkormányzat képviseletében megkösse.









Határidő: 
Azonnal









Felelős: 
Szopkó Tamás 









polgármester

Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 34/2012.(VII.26.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a polgármester előterjesztésében, megtárgyalta az Erdőtelek 2000. Agrár Kft., Tenk település rendezési tervének módosítására vonatkozó kérelmét és az alábbi döntést hozza:

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, elvi hozzájárulását adja ahhoz, a Tenk, 130/8. hrsz-on nyilvántartott, a jelenlegi rendezési tervben „Szabadidőpark”-ként nyilvántartott ingatlan a rendezési terv módosítását követően, „Ipari terület”-ként kerüljön feltüntetésre. 

A Képviselő-testület támogatja, hogy a település rendezési terve ennek megfelelően módosításra kerüljön, azzal a feltétellel, hogy a felmerülő költségeket a kérelmező viseli.
Tenk Község Képviselő-testülete felhatalmazza Szopkó Tamás polgármestert, a rendezési terv módosításait (annak munkarészeit) készíttesse el, a szükséges egyeztetéseket folytassa le, majd jóváhagyás végett terjessze a testület elé. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az Erdőtelek 2000.Agrár Kft.-vel a rendezési terv módosításával kapcsolatosan felmerült költségekről a költségviselési megállapodást aláírja








Határidő: Azonnal










Felelős: Szopkó Tamás 










polgármester
Tenk Községi Önkormányzati Képviselő - testületének 35/2012.(VII.26.) számú határozata: 

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a polgármester előterjesztésében, megtárgyalta a 2012. augusztus 11. napján tartandó „Családi Nap” programjait és úgy határoz, hogy az általános tartalékalap terhére 200 e Ft-ot átcsoportosít a rendezvény megszervezéséhez.

Határidő: Azonnal









          Felelős: Szopkó Tamás 









polgármester

