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ELŐTERJESZTÉS

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő- Testületének,

 2012. október 2.-án tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő- Testület!

A Heves Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztálya, az X-B-07/1936/2012. iktatószámon, törvényességi felhívást intézett, a Képviselő- Testület felé, melyben Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011. évi CLXXXIX. törvény 134. § (1) bekezdésében írt jogkörében eljárva, kérte a Képviselő-testületet, hogy a korábban hatályon kívül helyezett, talajterhelési díjfizetéssel kapcsolatos önkormányzati rendeletet alkossa meg. 

A Kormányhivatal felhívásában előadja, hogy a jogalkotásról szóló, 2010. évi CXXX. törvény 

5. §. (4) bekezdése alapján, a felhatalmazás jogosultja, a jogszabályt köteles megalkotni. 

A környezetterhelési díjról szóló, 2003. évi LXXXIX. törvény (Ktd.) 21/A § és 26. §. is rögzíti, hogy a települési önkormányzatok rendeletben állapítják meg a meghatározott részletszabályokat. 

A Ktd. a talajterhelési díjra vonatkozó szabályai, a hulladékgazdálkodásról szóló, 2000. évi XLIII. törvény 4. §. g. pontja szerinti „szennyező fizet elvnek” megfelelően, azokra hárítja a díjfizetési kötelezettségek, akik nem gondoskodnak arról, hogy az általuk kibocsátott szennyvíz ne a környezetet indokolatlanul terhelő módon kerüljön a talajba. 

Az önkormányzatunknak, tehát nincs mérlegelési jogköre annak eldöntésére, hogy a településen működő közcsatorna esetében a szolgáltatást bármely okból igénybe vevőktől beszedjük-e, avagy sem a törvényben meghatározott díjat, és arra sincs jogköre, hogy döntsön abban, hogy a talajterhelési díjról alkot-e, avagy sem rendeletet.

Mindezen tények ismeretében, valamint a jogbiztonságra való tekintettel, kérem a Tisztelt Képviselő- Testületet, hogy a talajterhelési díjjal kapcsolatos rendelet-tervezetet megtárgyalni, és elfogadni szíveskedjenek.

Átány, 2012. október 1.
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Hatásvizsgálat a jogalkotásról szóló, 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a szerint:

A talajterhelési díjról szóló rendelet tervezetben foglaltak várható hatásai az alábbiak szerint összegezhetők:

a.) A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatása:

aa) A tervezett jogszabálynak jelentős a helyi társadalomra gyakorolt hatása, még jelentősebb a gazdasági és költségvetési hatása, hiszen a beszedett talajterhelési díj önkormányzatunk bevételeit növeli, és jelentős anyagi hatást gyakorol a tenki állampolgárok jövedelmi viszonyaira.

ab) A rendelet-tervezetben foglaltaknak közvetlen környezeti és egészségi következményei nincsenek, hosszabbtávon azonban közvetve, a talajterhelési díjnak kényszerítő hatása lehet, amely abban nyilvánul meg, hogy várhatóan többen kötnek rá a csatornahálózatra. Ez pedig a környezetünket érő káros szennyvízterhelés csökkenéséhez vezethet, amely áttételesen hozzájárul az egészséges életkörülmények javulásához.

ac) A rendelet-tervezet az önkormányzati adóhatóságnál adminisztratív terheket keletkeztet.

b.) A rendelet megalkotásának a szükségességét a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/A §, valamint 26. § (4) bekezdés indokolja.

c.) A rendelet elfogadása esetén a rendelet alkalmazása az adóhatóságunknál személyi, szervezeti, tárgyi, és pénzügyi feltételt nem igényel.

Átány, 2012. október 1.









Dányiné Szórád Ibolya









          körjegyző

2

