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Tanuljon informatikát uniós forrásból
a képzésben való részvétel feltételei:
· 18. életév betöltése, - nem vesz részt államilag finanszírozott közép- vagy felsőfokú képzésben, - nem vesz részt európai unió által támogatott nyelvi, vagy informatikai képzésben.

A jelentkezőknek jelentkezéskor csupán 1 800 – 4 500 Ft önrészt (az igényelt óraszám függvényében) kell fizetniük. A képzés a Károly Róbert Főiskola szervezésében kerül lebonyolításra a tenki Szent Imre Katolikus Általános Iskolában.
További információ: a http://www.tudasodajovod.hu oldalon található, illetve a 70/360-81-04-es telefonszámon Dr. Zörög Zoltántól kérhető.

A képzés 2014. február 20-a után heti 2-szer 4 órában hétköznap 16.00 óra után vagy hétvégén heti egyszer 8 órában kerül megrendezésre 

Tájékoztató az informatikai képzésekről

Informatikai alapismeretek (64 óra): A személyi számítógép felépítése, alkatrészei, beállítások. Mappák és fájlok kezelése, rendszerezése. Szövegszerkesztő program használata (egyszerű szöveg bevitele, elmentése, nyomtatása). Levelező programok beállításai. Elektronikus levelek írása, elküldése, megválaszolása, továbbítása, csatolás e-mail-hez. Az internet által nyújtott lehetőségek megismerése.
Jelentkezés a lenti jelentkezési lap kitöltésével lehetséges.  Egyeztető megbeszélés: 2014. 01. 17. 17.00 óra. Helyszín: Szent Imre Katolikus Általános Iskola (Tenk, Rákóczi út 2.)
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