Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2014.(II.05.) Képviselő-testületi határozata:

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a községben végzett szociális tevékenységről (szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás) készült beszámolót és azt az abban foglalt tartalommal, elfogadta.








Felelős: 
Szopkó Tamás, 









polgármester








Határidő:
Azonnal

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2014.(II.05.) Képviselő- testületi határozata:
A REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodásának elfogadásáról.

Tenk Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló, 2011.évi CLXXXIX. törvény 88.§ (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulásnak a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalat Társulási Megállapodását a Társulási Tanács 2013. december 12. napján hozott 20/2013. (XII.12.) számú határozatával jóváhagyott tartalommal – a mellékelt írásbeli előterjesztés szerint – elfogadja és jóváhagyja. 
Az önkormányzat felhatalmazza a társulás Elnökét az egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás Magyar Államkincstár Jász – Nagykun - Szolnok Megyei Igazgatósága (5002. Szolnok, Liget út 6.) és a helyi önkormányzatok feletti törvényességi felügyeletet gyakorló szervezet felé történő benyújtására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás aláírására.

Jelen határozat egy példányát kiadmányozni rendeli a REGIO-KOM Térségi Kommunális Szolgáltató Társulás részére.

                                                                                          Felelős: Szopkó Tamás, polgármester








        Határidő: 2014. január 31.

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2014.(II.05.) Képviselő- testületi határozata:

Tenk Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a megtárgyalta a Hevesi Rendőrkapitányság vezetőjének kérelmét és úgy határozott, hogy az önkormányzat tulajdonában levő II. Rákóczi F. 2. és a Fő út 52. szám alatti bérlakásokat, a Hevesi Rendőrkapitányság részére térítésmentesen bérbe adja.


A rezsiköltség fizetése a bérlőket terheli, az önkormányzat utólagos számlázása alapján.








Határidő:
Azonnal







Felelős: 
Szopkó Tamás 









polgármester

