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	Helyi Választási Bizottság

3359 Tenk, Fő út 58.

tel.:36/470-033 fax:36/570-000


	


T-2548/3/2014.

24/2014. (IX. 15.) számú HVB határozat:

Tenk Község Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 162. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva megállapítja, hogy a polgármesterjelöltek „MINTA” szavazólapja mindenben megfelel a jelöltek és jelölő szervezetek által benyújtott E2 formanyomtatványok adataival, ezért a szavazólap adattartalmát jóváhagyja.

A Bizottság a szavazólap mintának mindkét példányát „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látta el, azokat a Bizottság tagjai aláírásukkal hitelesítették.

Jelen határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 

A határozat ellen a meghozatalától számított 1 napon belül a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet bírósági felülvizsgálati kérelmet nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással, illetve a mérlegelési jogkörben hozott határozat megváltoztatása iránt a Bizottsághoz, de a Debreceni Ítélőtáblához címezve (4025 Debrecen, Széchenyi út 24.). A felülvizsgálati kérelmet személyesen, (3359 Tenk, Fő út 58.) telefaxon, elektronikus levélben úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalát követő napon 16:00 óráig megérkezzen. A fenti határidő elmulasztása jogvesztő hatályú. A bírósági felülvizsgálati eljárás illetékköteles, a kérelem benyújtóját tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg.

A bírósági felülvizsgálati eljárásban a jogi képviselet kötelező. A jogi szakvizsgával rendelkező személy a jogi szakvizsga-bizonyítvány másolatának csatolásával saját ügyében ügyvéd nélkül is eljárhat.

Indokolás:

Tenk Község Helyi Választási Irodája (továbbiakban: HVI) 2014. szeptember 15. napján a Nemzeti Választási Rendszerből (továbbiakban: NVR) két példányban kinyomtatta a „MINTA” felirattal ellátott polgármesterjelölteket tartalmazó szavazólapokat, majd összehasonlította azokat a szintén NVR-ből kinyomtatott szavazólap egyeztető listával.

A Bizottság az adatok ellenőrzését elvégezte, azokat hibátlannak találta és a Ve. 162. § (1) bekezdésében, valamint a Nemzeti Választási Iroda vezetőjének 25/2014. (IX.08.) számú utasításában leírtak alapján a szavazólap adattartalmát jóváhagyta.

A határozat a Ve. 46. §, 162. §-án, a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 222. § (2) bekezdésén, 223. §-án, 239. § – 240. §-án alapul.

Tenk, 2014. szeptember 15.

P.H.

Erdélyi Jánosné

HVB elnöke
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