Tenk Községi Önkormányzat Képviselő - testületének 6/2020.(II.12.) számú határozata:

Tenk Község Önkormányzat Képviselő- testülete megtárgyalta Boros Éva (szül.: Törökszentmiklós, 1994.02.11., an.: Simon Ilona) 3359 Tenk, Fő út 51. szám alatti, valamint Jámbor Tibor (szül. neve: Jámbor Tibor, szül.: Eger, 1991.04.15., an.:Szabó Anikó) 3359 Tenk, Fő út 51. szám alatti lakosok kérelmét, amelynek helyt adott, és mint első lakáshoz jutókat 50.000,- Ft, azaz ötvenezer forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

A megítélt támogatás pénzügyi fedezete Tenk Község Önkormányzat 2020. évi költségvetésének céltartalék során biztosított.

A támogatás összegét a kérelmezők részére készpénzben, házipénztárból kell kifizetni.

A kézhezvételtől számított harminc napon belül jogszabálysértésre hivatkozással a határozat felülvizsgálata kérhető az Egri Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (3300 Eger, Barkóczy u. 3.). A keresetet három példányban az első fokú döntést hozó hatóságnál, vagy közvetlenül a bíróságnál lehet benyújtani. A pert az önkormányzat ellen kell indítani. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya. 

Határozatát Tenk Községi Önkormányzat 10/2016. (XII.27.) számú rendelet 4. § (1) bekezdése értelmében hozta meg a Képviselő- testület.

Felelős: 	Szopkó Tamás polgármester útján
Kovács Éva pénzügyi ügyintéző
Határidő: 	Azonnal
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